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Exklusiv bei VAN HAM: 
In unseren Online-Katalogen 
bieten wir Ihnen „tiefe Einblicke“ 
in alle Uhrwerke.

www.van-ham.com

Vorbesichtigung
Preview

10. – 13. Mai 2024
Freitag		  10 bis 18 Uhr 
Samstag		  10 bis 16 Uhr 
Sonntag 		  11 bis 16 Uhr
Montag		  10 bis 18 Uhr 

Geschäftszeiten nach der Auktion
Business hours after the sale
Montag bis Freitag		  10 bis 17 Uhr
Samstag		  10 bis 13 Uhr

Auktion
Sale

Dienstag,
15. Mai 2024
ab 15:00 Uhr
Watches	          Nr. 200 – 434

PATEK PHILIPPE
Chronograph. 
Armbanduhr. 

Herkunft: Schweiz, Genf. 
Datierung: Um 1945/50. 
Werk: Handaufzug, Chronograph, 
23 Rubine. 
Gehäuse/Armband: 750/- Rosé

LOS 1050 | PATEK PHILIPPE

Anmeldung zur Auktion vor Ort. 
Einfach QR-Code scannen oder  
per E-Mail an e.kaiser@van-ham.com



Watches | Sammlung eines Physikers

200
ROLEX
Daytona. Chronograph.
Schweiz, Genf. 1994. 

Automatik, Cal. 4030. 750/- Gelbgold, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
golden, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht:  
ca. 160 g. Ø 39 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: N443802. Referenz-Nr.: 
16528. Werk-Nr.: 115806. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Anbei Booklets, Reinigungstuch, 
Verkaufsrechnung und Mahlberg 
Echtheitsexpertise.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 24.000 – 30.000 | $ 25.680 – 32.100

201
ROLEX
Daydate. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1986. 

Automatik, Cal. 3055. 750/- Gelbgold, 
Lünette besetzt mit 12 Brillanten 
zus. ca. 0,3 ct., Präsidentband mit 
Crownclasp, Zffbl., Zeiger und Indizes 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 144 g. Ø 36 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 9155184. Referenz-Nr.: 
18078. Werk-Nr.: 1534387. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Wochentagsanzeige bei „12“ Uhr. 
Anbei Booklet, Bedienungsanleitung, 
Reinigungstuch und Verkaufsrechnung.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: in Kopie. 

€ 7.500 – 10.000 | $ 8.025 – 10.700

202
JAEGER LECOULTRE
Le Grand Reveil. Armbanduhr. 
Schweiz, Le Sentier. 1999. 

Automatik, Cal. 919.440. 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 174 g. 
Ø 41 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
527. Referenz-Nr.: 180.1.99. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Alarmzeiger 
im Zentrum, Jahresanzeige bei „1“ 
Uhr, Wochentagsanzeige bei „3“ Uhr, 
24-Stundenanzeige und Mondphase bei 
„6“ Uhr, Zeigerdatum bei „9“ Uhr und 
Monatsanzeige bei „12“ Uhr. Anbei 
Rechnung, Serviceheft, 2 Bandelemente 
und 1 Stellstift.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.700 – 16.050

203
JAEGER LECOULTRE
Master Grande Tradition – Tourbillon 
Quantieme Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 987. 750- Roségold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 152 g. Ø 42 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 2649406. 
Referenz-Nr.: 186.2.35.S. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Mondphase 
und Wochentagsanzeige bei „3“ Uhr, 
Tourbillon und dezentraler Sekunde 
bei „6“ Uhr, Zeigerdatum bei „9“ Uhr 
und Monats- und Jahresanzeige bei 
„12“ Uhr. Anbei Stellstift, Expertise und 
Gebrauchsanweisung.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 26.000 – 38.000 
$ 27.820 – 40.660 | ‡

204
A. LANGE & SÖHNE
Lange 1. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 1998. 

Handaufzug, Cal. 901.0. 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 181 g. Ø 38,5 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 116510. 
Referenz-Nr.: 151.021. Werk-Nr.: 6552. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „2“ Uhr, 
Gangreserveanzeige bei „2-4“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „5“ Uhr und 
Stunden- und Minutenanzeige bei „8-
10“ Uhr. Anbei Bedienungsanleitung, 
Revisionsrechnung von 08/2009, 
Booklet und „Das Buch zur Uhr“.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 20.000 – 30.000 | $ 21.400 – 32.100

´205
A. LANGE & SÖHNE
Langematik Perpetual. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2002. 

Automatik, Cal. L922.1. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und römische 
Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 196.5 g. 
Ø 38,5 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
138064. Referenz-Nr.: 310.221. Werk-
Nr.: 28036. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Ewigem 
Kalender, Monatsanzeige bei 
„3“ Uhr, Schaltjahresanzeige bei 
„4“ Uhr, dezentraler Sekunde 
und Mondphasenanzeige bei 
„6“ Uhr, 24-Stunden- und 
Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr 
und Großdatumsanzeige bei „12“ 
Uhr. Uhrenbox mit Uhrenbeweger. 
Anbei Bedienungsanleitung, Stellstift, 
Reinigungstuch, Verkaufsrechnung und 
„Das Buch zur Uhr“.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 38.000 – 50.000 | $ 40.660 – 53.500



210
IWC
Grand Complication. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 1991. 

Automatik. 950/- Platin, Lederband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: ca. 
182,5 g. Ø 42,5, Länge 21 cm. Gehäuse-
Nr.: 2.552.011 11/50. Referenz-Nr.: 
3770. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Minutenrepetition, Zeigerdatum bei „3“ 
Uhr, Stundenzähler und Monatsanzeige 
bei „6“ Uhr, dezentraler Sekunde 
und Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr 
und Minutenzähler und Mondphase 
bei „12“ Uhr. Die Uhr wurde nicht 
geöffnet. Anbei Verkaufsrechnung, 
Besitzurkunde, Gebrauchsanweisung, 
Werkteil für Jahresanzeige 22/23/24, 
Revisionsrechnungen von 04/2011 und 
11/2017, 2 großformatige Hefte und 
Buch.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 50.000 – 80.000
$ 53.500 – 85.600 | ‡

206
GLASHÜTTE ORIGINAL
Senator Karrée. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2008. 

Automatik, Cal. GUB39. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 117 g. Ø 38 mm x 34 mm, Länge 
20 cm. Gehäuse-Nr.: 0179. Referenz-Nr.: 
3951010104. Werk-Nr.: 20445. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Wochentags- 
und Monatsanzeige in der Mitte, 
Großdatumsanzeige bei „4“ Uhr 
und Mondphasenanzeige bei „7-
8“ Uhr. Neues Lederarmband 
original Faltschließe anbei. 
Anbei Verkaufsrechnung, Lupe, 
Bedienungsanleitung und Cites-Fahne.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 7.000 – 10.000 | $ 7.490 – 10.700

207
GLASHÜTTE ORIGINAL
Senator Ewiger Kalender. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2014. 

Automatik, Cal. 39-50. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
156 g. Ø 40 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-
Nr.: 0738. Referenz-Nr.: 39-50-01-01-
04. Werk-Nr.: 01802. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Ewigem 
Kalender, Monatsanzeige bei „2-
4“ Uhr, Datumsanzeige bei „5“ 
Uhr, Mondphase bei „7-8“ Uhr, 
Wochentagsaanzeige bei „9-10“ Uhr 
und Tag-Nachtanzeige bei „12“ Uhr. 
Bedienungsanleitung und Rechnung 
anbei.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. 

€ 7.000 – 10.000 | $ 7.490 – 10.700 | ‡

208
GLASHÜTTE ORIGINAL
Pano Matic Inverse. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2015. 

Automatik, Cal. 91-02. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
133 g. Ø 42 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0054. Referenz-Nr.: 
1-91-02-01-05-50. Werk-Nr.: 0127. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
dezentraler Sekunde bei „8“ Uhr 
und Großdatum bei „2“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung, Cites-Fahne, 
Booklet und Verkaufsrechnung.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Ja. 

€ 7.000 – 10.000 | $ 7.490 – 10.700

209
IWC
Portugieser Perpetual Calender. 
Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 2005. 

Automatik, Cal. C50611. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 161 g. Ø 44 mm, Länge 19 mm. 
Gehäuse-Nr.: 2920849. Referenz-Nr.: 
5021. Werk-Nr.: 2940013. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Ewigem 
Kalender, Zeigerdatum und 
Gangreserveanzeige bei „3“ Uhr, 
Monatsanzeige bei „6“ Uhr, dezentraler 
Sekunde und Wochentagsanzeige bei 
„9“ Uhr und Mondphase bei „12“ 
Uhr. Anbei Verkaufsrechnung, Etui, 
Bedienungsanleitung, Werkteil für 
Jahresanzeige 22/23/24 und Serviceheft.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.700 – 16.050
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215
CHRISTIAN VAN DER KLAAUW
Orion. Armbanduhr.
Niederlande, Naarden. 

Automatik, Cal. ORSS07. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
blau-lackiert mit Sternenbildern 
und Sternzeichen, Zeiger 
roségolden, römische Ziffern silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 97 g. Ø 40 mm, 
Länge 24 cm. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
drehbarem Astrolabium. Anbei 
Bedienungsanleitung, 3 Booklets und 
Buch „Astronomy, Time in its purest 
Form“.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840 | ‡

216
CHRISTIAN VAN DER KLAAUW
Eclipse. Armbanduhr.
Niederland, Naarden. 2014. 

Automatik, Cal. 2824-2 Basiswerk. 
750/- Roségold, Lederband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, Sekundenzeiger rot, arabische 
Ziffern blau. Gesamtgewicht: ca. 126 g. 
Ø 40 mm, Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 
CKOR 3366. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Monatsanzeige bei „3“ Uhr, 
Mondfinsternisanzeige bei „6“ Uhr, 
Zeigerdatum bei „9“ Uhr. Anbei 
Gebrauchsanweisung, Stellstift und 
Buch.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 17.000 – 25.000 
$ 18.190 – 26.750 | ‡

217
ULYSSE NARDIN
Planetarium Copernicus. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 1997. 

Automatik, Cal. 2892-A2. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. blau, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 90,5 g. Ø 40 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 061. Referenz-Nr.: 801-22. 
Werk-Nr.: 80.7.061. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Planetarium. 
Anbei Bedienungsanleitung, 3 Booklets 
und Preisliste.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 11.000 – 15.000 
$ 11.770 – 16.050

218
ULYSSE NARDIN
Tellurium. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 

Automatik, 87.9.074. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
blau, Zeiger weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca 102 g. Ø 42 mm 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 74. 
Referenz-Nr.: 871-99. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Tellurium, 
einem Modell in Form eines 
Zifferblattaufbaus, mit dem die 
Bewegungen der Erde und des Mondes 
um die Sonne dargestellt werden 
können. Anbei Gebrauchsanweisung, 
Booklet und Lederetui.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Nein. Papiere: Ja. 

€ 20.000 – 30.000
$ 21.400 – 32.100

219
ULYSSE NARDIN
Astrolabium Galileo Galilei. 
Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 1985. 

Automatik, Cal. 2892-A2. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. blau / silbern, Zeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 83 g. Ø 39 mm. 
Gehäuse-Nr.: 080. Referenz-Nr.: 901-21. 
Werk-Nr.: 903080. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Astrolabium. 
Ersatz-Lederarmband, Booklets und 
Bedienungsanleitung anbei.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560

220
NIVREL
Répétition Squelette Dragon Ball. 
Armbanduhr.
Deutschland, Saarbrücken. 2009. 

Automatik, ETA 2892-2. Stahl, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern skelettiert, Zeiger schwarz, 
Indizes silbern. Gesamtgewicht: ca. 
87 g. Ø 42 mm. Gehäuse-Nr.: 784. 
Referenz-Nr.: N950.001. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
5-Minutenrepetition. Anbei 
Bedienungsanleitung, Booklet, 
Verkaufsrechnung, Lupe, Schlüssel, 
Cites-Fahne und Nivrel-Buch.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560

211
BLANCPAIN
Répétition minutes. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Handaufzug, Cal. No. 8. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und römische Ziffern golden. 
Gesamtgewicht: ca. 42 g. Ø 34 mm, 
Länge 34 cm. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Minuten-
Repetition, dezentraler Sekunde bei 
„6“ Uhr. Anbei 2 Reinigungstücher, 
Cites-Fahne Ersatzarmband und 
Verkaufsrechnung.
Aus der Sammlung eines Physikers. 
Box: Ja. Papiere: Nein. 

€ 20.000 – 30.000
$ 21.400 – 32.100

212
PATEK PHILIPPE
Grand Complication. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1998. 

Automatik, Cal. 240 Q. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und arabische Ziffern 
roségolden. Gesamtgewicht: ca 78 g. 
Ø 35 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
2819357. Referenz-Nr.: 5040R-016. 
Werk-Nr.: 3125974. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Monats- 
und Schaltjahresanzeige bei“3“ 
Uhr, Zeigerdatum und Mondphase 
bei“6“ Uhr, Wochentags- und 
24-Stundenanzeige bei „9“ Uhr. 
Uhrenbox ist ein Uhrenbeweger. 
Stellstift, Revisionsrechnung von 
10/2008, Verkaufsrechnung, 4 Booklets, 
Bedienungsanleitung und zusätzlicher 
Gehäuseboden anbei.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 20.000 – 30.000
$ 21.400 – 32.100 | ‡

213
AUDEMARS PIGUET
Equation du Temps. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 2001. 

Automatik, Cal. 2120/2808. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Faltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger schwarz, Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 98,5 g. 
Ø 39 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-
Nr.: E-66095. Referenz-Nr.: BA 
25934.O.0008. Werk-Nr.: 506172. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Sonnenunter-
gangsanzeige bei „3“ Uhr, Datums- 
und Wochentagsanzeige bei „6“ Uhr, 
Sonnenaufgangsanzeige bei „9“ Uhr, 
Mondphase und Monatsanzeige bei 
„12“ Uhr und Equationsanzeige im 
Zentrum. Anbei Verkaufsrechnung, 
Gebrauchsanweisung, Bedienungsan-
leitung und Buch „Equation du Temps“ 
mit DVD.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 16.000 – 20.000
$ 17.120 – 21.400 | ‡

214
AUDEMARS PIGUET
Quantieme Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1999. 

Automatik, Cal. 2141. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und arabische 
Ziffern golden. Gesamtgewicht: ca. 
76 g. Ø 45 mm x 28 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: D 87422. Referenz-Nr.: 
25853OR. Werk-Nr.: 456765. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Zeigerdatum 
bei „3“ Uhr, Mondphasenanzeige bei 
„6“ Uhr, Wochentagsanzeige bei „9“ 
Uhr, Monats- und Schaltjahresanzeige 
bei „12“ Uhr. Auf 50 Exemplare 
limitiert. Anbei Echtheitszertifikat, 
Gebrauchsanweisung, Stellstift, 
Verkaufsrechnung, Hangtag und 
Uhrenpass von Juwelier Häffner.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 12.000 – 16.000
$ 12.840 – 17.120 | ‡
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221
ROLEX
GMT-Master. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1977. 

Automatik, Cal. 1575 GMT. Stahl, 
Lünette Aluminium eloxiert, Oysterband 
mit Oysterclasp, Zffbl. schwarz, Radial-
Dial, Zeiger silbern, Tritiumleuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 106 g. Ø 40 mm , 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 5008516. 
Referenz-Nr.: 1675. Werk-Nr.: D329927. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Zeiger 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Revisionsrechnung 
von Rolex, Köln von 03/1980. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560

222
ROLEX
GMT-Master II. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2000. 

Automatik, Cal. 3185. Stahl, Lünette 
Aluminium eloxiert, Oysterband mit 
Oysterclasp, Zffbl. schwarz, Zeiger und 
Indizes silbern, Luminova-Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 127 g. Ø 40 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: A718522. 
Referenz-Nr.: 16710. Werk-Nr.: 
38452304. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Zeiger 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Lünette rot-blau Pepsi. 
Schwarze Lünette anbei. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.490 – 9.630

223
ROLEX
GMT-Master II. Batman. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2015. 

Automatik, Cal. 3186. Stahl, Lünette 
Keramik, Oyster-Band mit Oysterlock, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern, Indizes 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
148,5 g. Ø 40 mm, 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
7R6894R1. Referenz-Nr.: 116710BLNR. 
Werk-Nr.: X93179K1. 

3-Zeigerarmbanduhr mit GMT-Zeiger 
Und Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Anbei Lederetui, Revisionsrechnung von 
06/23, Kaufrechnung, 2 Booklets, 2 
Hangtags sowie 1 Ersatzglied. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.700 – 16.050

224
ROLEX
GMT-Master. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1982. 

Automatik, Cal. 3075 GMT. Stahl, 750/- 
Gelbgold, Lünette mit Zahlenscheibe 
Aluminium eloxiert, Jubilee-Band mit 
Oysterclasp, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 112 g. Ø 40 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 6124114. 
Referenz-Nr.: 16753. Werk-Nr.: 
0786929. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-
Zeiger und Datumsanzeige bei 
„3“ Uhr. Kaufbeleg von Wempe, 
Revisionsrechnung von Rolex 01/2007 
und ein Ersatzglied anbei. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560

225
ROLEX
Submariner. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1971. 

Automatik, Cal. 1520. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
schwarz lackiert, Indizes cremefarbend, 
Zeiger silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 108 g. Ø 40 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 2699735. 
Referenz-Nr.: 5513. Werk-Nr.: D981940. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Rechnung über 
eine Vollrevision von 03/23 anbei. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 7.000 – 12.000 | $ 7.490 – 12.840

226
ROLEX
Submariner. Hulk. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2014. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
Oysterband mit Oysterlock, 
Lünetteneinlage grün aus Cerachrom, 
Zffbl. grün, Zeiger silbern, Indizes 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
153 g. Ø 40 mm, 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
43X4F900. Referenz-Nr.: 116610LV. 
Werk-Nr.: L9 1552H7. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
einseitig-drehbarer Lünette. Anbei 1 
Ersatzglied und 2 Booklets. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.700 – 16.050

227
ROLEX
Daytona. Chronograph.
Schweiz, Genf. 1973. 

Handaufzug, Cal. 727. Stahl, Oyster-
Band mit Oysterclasp, Zffbl. silbern, 
Hilfszifferblätter schwarz, Zeiger und 
Indizes silbern, Chronozentrumszeiger 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 101 g. 
Ø 37 mm, 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
3347788. Referenz-Nr.: 6265. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Stundenzähler bei „6“ und dezentraler 
Sekunde bei „9“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 30.000 – 60.000 
$ 32.100 – 64.200



Watches

236
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 1560. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 57 g. 
Ø 34 mm Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 
1264677. Referenz-Nr.: 1013. Werk-Nr.: 
54300. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.140 – 2.782

237
ROLEX
Oyster Perpetual Bubbleback. 
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik. 585/- Gelbgold, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
48 g. Ø 31 mm, Länge 18 mm. Gehäuse-
Nr.: 3131. Werk-Nr.: 50063. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Original 
Werbeposter anbei. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

238
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1971. 

Handaufzug, Cal. 1575. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl., 
Zeiger und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 61 g. Ø 36 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 2671993. 
Referenz-Nr.: 1601. Werk-Nr.: D614068. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Booklet. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Ja. 

€ 2.800 – 3.500 | $ 2.996 – 3.745

239
ROLEX
Oysterdate. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1225. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
silbern, Indizes und Zeiger golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
78,5 g. Ø 34 mm, Länge 16 cm. 
Referenz-Nr.: 6694. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 2.500 | $ 2.140 – 2.675

240
ROLEX
Oysterdate Precision. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1964. 

Handaufzug, Cal. 1215. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
64,5 g. Ø 34 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1002189. Referenz-Nr.: 
6694. Werk-Nr.: 88153. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.400 – 2.800 | $ 2.568 – 2.996

241
ROLEX
Date. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1995. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 96 g. 
Ø 34 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 
W923714. Referenz-Nr.: 15200. Werk-
Nr.: 7280092. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“Uhr. Anbei 2 
Tags. Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: 
Ja. 

€ 2.600 – 3.000 | $ 2.782 – 3.210

242
ROLEX
Yacht-Master. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2001. 

Automatik, Cal. 2235. Stahl, Lünette 
mit Platin-Inlay, Oysterband mit 
Oysterclasp, Zffbl. platinbeschichtet, 
Zeiger und Idizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 100,5 g. Ø 34 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: P841575. 
Referenz-Nr.: 168622. Werk-Nr.: 
0834567. 

3-Zeiger-Uhr mit Datumsanzeige 
bei „3“ Uhr. Anbei 3 Band
elemente, Portemmonaie und 
Bedienungsanleitung.
Aus der Sammlung eines Unternehmer
paares aus Mönchengladbach. Der Erlös 
kommt einer gemeinnützigen Stiftung 
zugute. Box: Ja. Papiere: Ja. 

€ 4.500 – 6.500 | $ 4.815 – 6.955

243
ROLEX
Pearlmaster. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1997. 

Automatik, Cal. 2135. 750/- Gelbgold, 
Diamantlünette besetzt mit 32 Brillanten 
zus. ca 1.45 ct., Pearlmasterband 
mit Crownclasp, Zffb. champagner, 
Diamantindizes, Zeiger golden,. 
Gesamtgewicht: ca. 104 g.. Ø 28 mm, 
Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: S935093. 
Referenz-Nr.: 69298. Werk-Nr.: 
2854218. 

Anbei Zertifikat von Wempe, Booklet, 
Kartenetui mit Kalender 1997/1998 und 
ein Ersatzglied. Papiere: Ja. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

228
ROLEX
Daydate. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1977. 

Automatik, Cal. 3055. 750/- Gelbgold, 
Bark-Finish, Präsidentband mit 
Crownclasp, Zffbl. bronzefarbend, 
Indizes und Zeiger golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 140 g. Ø 36 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 5307233. 
Referenz-Nr.: 18078. Werk-Nr.: 
0013784. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Wochentagsanzeige bei „11-1“ Uhr. 
Anbei Booklet. Box: Nein. Papiere: Nein. 

€ 7.500 – 10.000 | $ 8.025 – 10.700

229
ROLEX
Daydate Oysterquarz. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. 5055. 750/- Gelbgold, 
Oysterquarz-Band mit Crownclasp, 
schwarzes Zffbl. mit Diamantindizes, 
goldene Zeiger mit Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 139 g. Ø 36 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 5836558. 
Referenz-Nr.: 19018. Werk-Nr.: 
0003460. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840

230
ROLEX
Day-Date. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1995. 

Automatik, Cal. 3155. Platin, Präsident-
Band mit Crownclasp, Zffbl. silbern, 
Zeiger silbern, römische Ziffern silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 178 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: W698217. 
Referenz-Nr.: 18206. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Letzte 
komplette Revision 01/2024, 
(daher kein Werkfoto), Rechnung anbei. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 18.000 – 25.000 | $ 19.260 – 26.750

231
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1965. 

Automatik, Cal. 1575. Stahl, 750/- 
Gelbgold, Oysterband mit Oysterclasp, 
Zffbl. golden, Zeiger und Indizes 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 85,5 g. Ø 36 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1261679. Referenz-Nr.: 
1601. Werk-Nr.: D11558. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.900 – 2.400 | $ 2.033 – 2.568

232
ROLEX
Datejust. Armband.
Schweiz, Genf. 1996. 

Automatik, Cal. 3035. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
blau, Zeiger weiß, römische Ziffern 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 90,5 g. Ø 36 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6636396. Referenz-Nr.: 
16014. Werk-Nr.: 0507717. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
2 Hang-Tags. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.280 – 5.350

233
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2008. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
Perlmut-weiß mit 10 Diamant Indizes, 
Zeiger silbern. Gesamtgewicht: 120 g. 
Ø 36 mm, Länge 17 mm. Gehäuse-Nr.: 
V607605. Referenz-Nr.: 116234. Werk-
Nr.: 2995335. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Booklet Serviceinformation mit 
Servicegarantie und Lederetui. Letzte 
Revision 11/2013 bei Rolex. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 5.500 – 7.000 | $ 5.885 – 7.490

234
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2010. 

Automatik, Cal. 3136. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
dunkelgrau, römische Ziffern schwarz, 
ein Baguette-Index, Zeiger silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
148,5 g. Ø 41 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 648E9263. Referenz-Nr.: 
116334. Werk-Nr.: 4843635. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Booklet 
anbei. Box: Ja. Papiere: Ja. 

€ 7.000 – 10.000 | $ 7.490 – 10.700

235
ROLEX
Explorer Bubbleback. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. ca. 1950. 

Automatik, Cal. 775. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
golden, Sekundenzeiger gebläut, Indizes 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 53 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 67376. Referenz-Nr.: 6350 
und 6352. Werk-Nr.: 16644. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Rolex-
Lieferschein. Neues Lederarmband. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

Der Ursprung der Explorer liegt in 
den Bubbleback- Uhren denn die 
„Bubbleback“-Rolex war extrem robust 
und solide. Obwohl diese Version der 
Ref. 6350 noch nicht den Namen 
Explorer auf dem Zifferblatt trägt gilt 
sie für die meisten Vintage Sammler 
inoffiziell als die erste richtige Explorer. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560



Watches

250
ROLEX
Cellini. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1967. 

Handaufzug, Cal. 1600. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 28,5 g. Ø 24 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 1381444. 
Referenz-Nr.: 3603. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei weiteres 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Reparaturrechnung von 
06/1989, Booklet und Zifferblatt. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.284 – 1.498

251
ROLEX
Cellini. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2014. 

Automatik, Cal. 3165. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 98 g. Ø 39 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: N3377630. 
Referenz-Nr.: 50515. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Zeigerdatum 
bei „3“. Box: Nein. Papiere: Ja. 
Accessoires: Nein. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560 | ‡

253
ROLEX
Date / Tiffany & Co. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1978. 

Automatik, Cal. 2035. Stahl und 
Gelbgold, Jubilee-Band mit Oysterclasp, 
Zffbl. golden, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca 53 g. 
Ø 26 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
5814208. Referenz-Nr.: 6917/3. Werk-
Nr.: 235857. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

254
ROLEX
Schmuckuhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes silbern. Gesamtgewicht: ca. 
28 g. Ø 15 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-
Nr.: 97- 2565. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

255
ROLEX
Precision. Damenarmbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1401. 750/- 
Weißgold, Milanaisearmband, 
Zifferblatt, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 34 g. Ø 15 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 2896. 
Referenz-Nr.: G365. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

256
ROLEX
Damenuhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 282. 750/- Gelbgold, 
Milanaiseband, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: ca. 
33 g. Ø 17 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-
Nr.: 183553. Referenz-Nr.: 8789. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

257
ROLEX
Cocktail Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1400. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband, Zffbl. golden, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 28,5 g. Ø 15 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 3038. Referenz-Nr.: J365. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.400 – 1.800 | $ 1.498 – 1.926

258
TUDOR
Montecarlo. Chronograph.
Schweiz, Genf. ca. 1974. 

Handaufzug, Cal. 234. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
grau, Indizes schwarz- cremefarbend 
Zeiger schwarz- weiß, Leuchtmasse, 
Chronozentrumszeiger orange. 
Gesamtgewicht: 100,5 g. Ø 40 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 779417. 
Referenz-Nr.: 7159/0. 

3-Zeiger-Chronograph mit 45- 
Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Anbei 
Revisionsrechnung von 08/16 und 1 
Bandelement. Box: Nein. Papiere: Nein. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840

244
ROLEX
Pearlmaster. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2011. 

Automatik, Cal. 2235. 750/- Roségold, 
Lünette mit Brillanten besetzt, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
Perlmutt mit Roségoldaplice, Zeiger 
roségolden. Gesamtgewicht: ca. 147 g. 
Ø 34 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
G508051. Referenz-Nr.: 81315. Werk-
Nr.: 3551325. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Verkaufsrechnung, 1 Ersatzelement 
und 2 Booklets. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Nein. 

€ 18.000 – 24.000 | $ 19.260 – 25.680

245
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2009. 

Automatik, Cal. 2231. Stahl, Lünette 
750/- Weißgold, Oysterband mit 
Oysterclasp, Zffbl. silbern mit 11 
Brillanten bestückt, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 89 g. 
Ø 31 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 
M133959. Referenz-Nr.: 177234. Werk-
Nr.: 2448790. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 2 Bandelemente, 
2 Booklets und 2 Hang Tags anbei. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 3.500 – 5.000 | $ 3.745 – 5.350

246
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1989. 

Automatic, Cal. 2135. 750/- Gelbgold, 
Lünette mit 40 Brillanten besetzt zus. ca. 
0,4 ct., President-Band mit Crownclasp, 
Zffbl. golden, Zeiger golden, Diamant-
Indizes. Gesamtgewicht: ca. 75 g. 
Ø 26 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 
R545034. Referenz-Nr.: 69178. Werk-
Nr.: 0950768. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei 3 Uhr, 
Diamantlünette wohl Aftermarket. 
Original 
Papiere und Schmuckpass anbei. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

247
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1975. 

Automatik, Cal. 2035. 750/- Gelbgold, 
Präsidentband mit Crownclasp, Zffbl. 
blau, Zeiger golden, Diamant-Indizes. 
Gesamtgewicht: ca. 60,5 g. Ø 26 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 3530675. 
Referenz-Nr.: 6927. Werk-Nr.: 13921. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Verkaufsrechnung mit Zifferblatt. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 3.500 – 4.000 | $ 3.745 – 4.280

248
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2004. 

Automatik, Cal. 2230. 750/- Gelbgold, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
weiß, römische Ziffern schwarz, Indizes 
und Zeiger golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 89,5 g. Ø 30 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: A178374. 
Referenz-Nr.: 77488. Werk-Nr.: 
0288861. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Lederetui 
Hangtag, Servicekarte, Booklet, 
Servicebericht und 2 
Ledermappen. Die Uhr wurde 03/2022 
revisioniert. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

249
ROLEX
Cellini. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1992. 

Handaufzug, Cal. 1601. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 37,5 g. Ø 31 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: E750875. 
Referenz-Nr.: 4133. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Booklet, 
Etui und Verkaufsrechnung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070 | ‡



Watches

265
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 1152. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, 
Zeiger schwarz und rot, arabische 
Ziffern cremefarben, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 77 g. Ø 40 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 55310289. 
Referenz-Nr.: 1750083. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. 
Bedienungsanleitung 
anbei. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 750 – 1.000 | $ 803 – 1.070

266
OMEGA
Speedmaster Mark V. Chronograph.
Schweiz, Biel. 1986. 

Automatik, Cal. 1045. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. Schwarz, Zeiger weiß, Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 123,5 g. Ø 43 mm, Länge 16 cm. 
Referenz-Nr.: 3760806. Werk-Nr.: 
48015265. 

3-Zeiger-Chronograph mit Datums- 
und Wochentagsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei 
„6“ Uhr, dezentraler Sekunde bei „9“ 
Uhr, und 24-Stundenanzeige bei „12“ 
Uhr. Anbei Gebrauchsanweisung, 
Werkteile, Reparaturrechnung von 
09/1997 und Verkaufsrechnung. Box: 
Ja. Papiere: Ja. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

267
OMEGA
Speedmaster Mark V. Chronograph. 
Schweiz, Biel. 2006. 

Automatik, Cal. 1045. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger weiß, Indizes 
sibern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 122,5 g. Ø 44 mm, Länge 17 cm. 
Referenz-Nr.: 3760806. 

3-Zeiger-Chronograph mit Wochentags- 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 24-Stundenanzeige bei „12“ 
Uhr. Stoppfunktion defekt. Anbei 
Verkaufsrechnug. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.284 – 1.498

268
OMEGA
Seamaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 1164. Titan, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. blau, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
173 g. Ø 42 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-
Nr.: 48614079. Referenz-Nr.: 2296.80. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
Dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. 
Anbei Bedienungsanleitung. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 1.500 – 1.700 | $ 1.605 – 1.819

269
OMEGA
Seamaster. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 1010. Stahl, 
Gliederarmband, Zffbl. silbern, Zeiger 
silbern, Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 129 g. Ø 39 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 3660858. 
Referenz-Nr.: 1660251. Werk-Nr.: 
381699. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.605 – 1.926

270
OMEGA
Seamaster GMT. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 2016. 

Automatik, Cal. 8605. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. blau, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 147 g. Ø 42 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 86506900. Referenz-
Nr.: 23290442203001. Werk-Nr.: 
86506900. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT- Zeiger 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 1.700 – 2.200 | $ 1.819 – 2.354

271
OMEGA
Seamaster. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 2008. 

Cal. 2500. Stahl, Lederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 76 g. Ø 39 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 80671086. 
Referenz-Nr.: 28033437. 

3-Zeigerarmbanduhr mit Datumsanzeige 
bei „3“ Uhr. Bedienungsanleitung, 
Chronometer Zertifikat und Reparatur 
Garantiekarte von 06/2017 anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605 | ‡

259
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 1155. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Totalisatoren 
silberfarben, Zeiger weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 113 g. Ø 39 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 53596519. 
Referenz-Nr.: 175/0043. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr und 
Tachymeterlünette. 
Anbei Bedienungsanleitung. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 950 – 1.200 | $ 1.017 – 1.284

260
OMEGA
Speedmaster. Moonwatch. 
Schweiz, Biel.

Handaufzug, Cal. 861. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz-matt, Zeiger und Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
110 g. Ø 41 mm, Länge 26 cm. Referenz-
Nr.: 145022-78ST. Werk-Nr.: 39920359. 

Anbei Revisionsrechnung von 10/2023 
und Revisionsgarantie von 09/2017. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.605 – 2.140

261
OMEGA
Speedmaster. Japan Edition.
Schweiz, Biel. 1998. 

Automatik, Cal. 1152. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger rot und weiß, 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 125 g. Ø 38 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 55383070. 
Referenz-Nr.: 35/35300, 175.0083. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr und 
Tachymeterlünette. 
Anbei 2 Ersatzglieder, Hangtag und 
Bedienungsanleitung. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. 

€ 950 – 1.200 | $ 1.017 – 1.284

262
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 2016. 

Automatik, Cal. 3304. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
dunkelgrau mit schwarzen Totalisatoren, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 168 g. Ø 40 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 87311930. 
Referenz-Nr.: 32330404006001. Werk-
Nr.: 87311930. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
Tachymeterlünette. 
Anbei Bedienungsanleitung und 
Hangtag. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

263
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 321. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Indizes und Zeiger weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 79 g. 
Ø 40 mm, Länge 17 cm. Referenz-Nr.: 
ST105003-65. Werk-Nr.: 24012831. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280 | ‡

264
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 2014. 

Automatik, Cal. 9300. Titan, 
Gliederband mit Faltschließe, Zffbl. blau, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 129 g. Ø 42 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 85655247. 
Referenz-Nr.: 31190445103001. Werk-
Nr.: 85655247. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
12-Stundenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr, und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Anbei Hang-Tag, Etui und Ersatz- 
Kautschukband. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280



Watches

280
BREITLING
Navitimer. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 2000. 

Automatik, Cal. ETA 2894. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz und silbern, Zeiger silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 67 g. 
Ø 36 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 
0502. Referenz-Nr.: A300302. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, 12-Stundenzähler 
bei „6“ Uhr und 30-Minutenzähler bei 
„9“ Uhr. Anbei Bedienungsanleitung. 
Neues Lederarmband. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.605 – 1.926

281
BREITLING
Navitimer Cosmonaute. Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. Venus 178. 
Stahl, vergoldet, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
golden, arabische Indizes cremefarben, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 71 g. 
Ø 40 mm, Länge 22 cm. Referenz-Nr.: 
809.4. 

3-Zeiger-Chronograph mit 24-Stunden-
Zifferblatt, 30-Minutenanzeige bei „3“ 
Uhr, 12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr 
und dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Bedienungsanleitung in 
Kopie anbei. Box: Ja. 

€ 2.600 – 3.300 | $ 2.782 – 3.531

282
BREITLING
Navitimer. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 1994. 

Automatik, Cal. 13. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
140 g. Ø 42 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-
Nr.: 2578. Referenz-Nr.: A13020. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ 
Uhr und 30-Minutenzähler bei 
„12“ Uhr. Bedienungsanleitung, 
Verkaufsrechnung, Ersatzarmband und 
Revisionsrechnung von 01/2004 anbei. 
Box: Ja. Papiere: Ja. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.498 – 1.712

283
BREITLING
Superocean. Armbanduhr.
Schweiz, Grenchen. 2018. 

Automatik, Cal. 17. Stahl, 
Kautschukband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern, arabische Ziffern 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 128,5 g. Ø 42 mm, Länge 21 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1352818. Referenz-Nr.: 
A17364. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung, Chronometer 
Zertifikat und Hang Tag. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177
 

284
BREITLING
Transocean. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Handaufzug, Cal. 112. Stahl, 
Gliederarmband, Zffbl. silbern blau, 
Zeiger silbern und orange, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 141 g. Ø 42 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 1382063. 
Referenz-Nr.: 7102. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ und 
12-Stundenzähler. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.070 – 1.391

285
BREITLING
Bentley. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. 2894. Stahl, Glieder-
armband mit Faltschließe, Zffbl. blau, 
Zeiger silbern, Leuchtmasse. Gesamtge-
wicht: ca. 215 g. Ø 48 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2364476. Referenz-Nr.: 
A25365. Werk-Nr.: 2364476. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, Datumsanzeige 
bei „4-5“ Uhr, 6-Stundenzähler bei „6“ 
Uhr und 15-Minutenzähler bei „9“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.712 – 2.140

286
BREITLING
Colt. Armbanduhr.
Schweiz, Grenchen. 

Quarz. Stahl, drehbare Lünette, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz. Gesamtgewicht: 117 g. 
Ø 40 mm, Länge 25 cm. Gehäuse-Nr.: 
31238. Referenz-Nr.: A53035. Werk-Nr.: 
251262. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr, Datumsanzeige 
bei „4-5“, 12 Stundenanzeige bei 10 
Uhr und 1/10 Sekunden bei 14 Uhr.
Anbei 2 Bandelemente und Rechnung 
für Batteriewechsel 09/2023. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

272
OMEGA
Memomatik. Ambanduhr.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 980. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger schwarz, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 119 g. Ø 38 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 166072. 
Werk-Nr.: 31338617. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Weckfunktion. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.500 | $ 963 – 1.605

273
OMEGA
De Ville. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 2004. 

Automatik, Cal. 2500 (Co-Axial). 
Stahl, Lederarmband mit Dornschließe, 
Zifferblatt anthrazit, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 71,5 g. Ø 37,5 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 80406972. Referenz-Nr.: 
48314031. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Gebrauchsanweisung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177 | ‡

274
OMEGA
Constellation. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. ca. 1958. 

Handaufzug, Cal. 504. 750/- Gelbgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. golden, 
Zeiger und Indizes schwarz-golden. 
Gesamtgewicht: ca. 120 g. Ø 35 mm, 
Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 315.164. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Datum 
bei „3“. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.800 – 2.400 | $ 1.926 – 2.568

275
OMEGA
Schmuckuhr. Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 620. 750/- Gelbgold, 
Armband, Zffbl. blau, Zeiger silbern, 
Indizes golden. Gesamtgewicht: ca. 
51,5 g. Ø 20 mm, Länge 15 cm. Werk-
Nr.: 30074430. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.800 – 2.000 | $ 1.926 – 2.140

276
OMEGA
Schmuckuhr. Schweiz, Biel. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. rot, Zeiger 
weiß, Indizes silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 43,5 g. Ø 25 mm x 21 mm, Länge 
16 cm. 

2-Zeiger-Armbanduhr besetzt mit 24 
Brillanten zus. ca. 0,48 ct. Uhr wurde 
nicht geöffnet. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

277
BREITLING
Montbrillant Olympus. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 2008. 

Automatik, Cal. 19. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz und weiß, Zeiger silbern, Ziffern 
arabisch, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 102,5 g. Ø 42 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2030083. Referenz-Nr.: 
A19350. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Mondphasenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige und 
Wochentagsanzeige bei „6“ Uhr, 
30-Minutenanzeige und Monatsanzeige 
bei „9“ Uhr, 
Datumsanzeige und dezentraler 
Sekunde bei „12“ Uhr. 
Bedienungsanleitung anbei. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 2.500 – 3.300 | $ 2.675 – 3.531

278
BREITLING
Montbrillant 1461 Jours. Armbanduhr.
Schweiz, Grenchen. 2008. 

Automatik. Stahl, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 108,5 g. 
Ø 41,5 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
1286. Referenz-Nr.: A19030. 

3-Zeiger-Chrongraph mit 4 Jahres
kalender, Mondphasenanzeige 
bei „3“ Uhr, Wochentaganzeige 
und 12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
Monatanzeige und 30-Minutenanzeige 
bei „9“ Uhr, Datumanzeige und 
dezentraler Sekunde bei „12“. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.500 – 3.300 | $ 2.675 – 3.531

279
BREITLING
Cosmonaute. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 1993 bzw. 1995. 

Handaufzug, Lemania. Stahl, 
Lederarmband mit original 
Dornschließe, Stahl, Zffbl. schwarz-
silbern, Zeiger silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 77,5 g. Ø 42, Länge 
22 cm. Gehäuse-Nr.: 1664. Referenz-Nr.: 
A12023. Werk-Nr.: 4496509. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr. 
Originalglas mit Entspiegelung. 
Neues Lederarmband. 
Bedienungsanleitung anbei. 
Box: Ja. Papiere: Ja. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.605 – 1.926



Watches

294
CARTIER
Tank Americaine. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 212P. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
129,5 g. Ø 35 mm x 28 mm. Gehäuse-
Nr.: MG253442. Referenz-Nr.: 1830. 
Werk-Nr.: 9550186. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „4“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „8“ Uhr und 
Zeigerdatum bei „12“ Uhr. 3 
Ersatzglieder anbei. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. 

€ 4.500 – 5.500 | $ 4.815 – 5.885

295
CARTIER
Tank Francaise. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 175 A. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
103,5 g. Ø 30 mm x 25 mm, Länge 
15 cm. Gehäuse-Nr.: 356280MG. 
Referenz-Nr.: 2466. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Anbei 2 Bandelemente sowie 
Revisionsrechnung von 11/2018 und 
02/2019.
Aus der Sammlung eines Unter
nehmerpaares aus Mönchengladbach. 
Der Erlös kommt einer gemeinnützigen 
Stiftung zugute. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

296
CARTIER
Tank Francaise. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 212P. Stahl, Lünette 
besetzt mit ca. 90 Brillanten besetzt 
zus. ca. 1,0 ct., Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 89 g. Ø 28 mm x 
35 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 
BB109275. Referenz-Nr.: 2303. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Diamantbesatz, Zeigerdatum bei 
„12“ Uhr, Minutenzähler bei „4“ Uhr, 
Stundenzähler bei „8“ Uhr. 2 Ersatz-
Bandelemente anbei.
Aus der Sammlung eines Unter
nehmerpaares aus Mönchengladbach. 
Der Erlös kommt einer gemeinnützigen 
Stiftung zugute. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 5.000 | $ 3.210 – 5.350

297
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Caux-de-Fonds. 1989. 

Quarz, Cal. 66. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. beige, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 66,5 g. Ø 22 mm, Länge 14 cm. 
Gehäuse-Nr.: 17204. Referenz-Nr.: 
866919. 

2-Zeiger-Armbanduhr besetzt 
mit 62 Diamanten im Achtkant-Schliff 
zus. ca. 0,31 ct, 
Diamantkrone. Bedienungsanleitung 
anbei. Letzter Batteriewechsel 01/24. 
Box: Ja. Papiere: Ja. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

298
CARTIER
Panthere. Damenuhr.
Paris. um 1990. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Brillantgehäuse 
ca. 59 Diamanten im Achtkant-
Schliff zus. ca. 0,7 ct., gute Qualität, 
Gliederband, verdeckte Faltschließe, 
Zffbl. cremefarben, römische Indexe 
aufgedruckt. Gesamtgewicht: 120 g. 
Ø 22 mm. Gehäuse-Nr.: 98840. 
Referenz-Nr.: 86691. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Diamantbesatz. Letzter Batteriewechsel 
12 / 2023. Box: Nein. Papiere: Nein. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560

299
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1998. 

Quarz, Cal. 157.06. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 64,5 g. Ø 22 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 111984. 
Referenz-Nr.: 8669. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Serviceheft 
und Servicebericht. Uhr wurde nicht 
geöffnet. 
Letzter Batteriewechsel 10/2023. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 3.300 – 4.300 | $ 3.531 – 4.601

287
BREITLING
Chronomat. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 2002. 

Automatik, Cal. 13. Stahl, 
Lederarmband mit UTC Uhr, 
Dornschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 103,5 g. Ø 40 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 443326 
(UTC 2667). Referenz-Nr.: A13352 (UTC 
A61172). 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr und 
UTC-Uhr am Armband bei „6“ Uhr. 
Anbei Ersatzarmband, Chronometer 
Zertifikat und Bedienungsanleitung. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070

288
BREITLING
Chronomat. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 1993. 

Automatik, Cal. ETA 7750. Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. grün und golden, Zeiger golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
148,5 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 155379. Referenz-Nr.: 
B13048. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenanzeige bei „12“ 
Uhr. Anbei Verkaufsrechnung und 
Gebrauchsanweisung. Box: Ja. Papiere: 
Ja. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.284 – 1.498

289
BREITLING
Doctor‘s Watch. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. Venus 188. 750/- 
Gelbgold, Lederband, vergoldete 
Schließe, Zffbl. silbern, Zeiger vergoldet. 
Gesamtgewicht: ca. 46 g. Ø 37 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 808619, 
119f. 

Neues Lederarmband. 

€ 750 – 950 | $ 803 – 1.017

290
CARTIER
Tank. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1992. 

Quarz, Cal. 90. Silber vergoldet, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
blau, -Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 23 g. Ø 23 mm x 23 mm, Länge 
19 cm. Gehäuse-Nr.: 590005. Referenz-
Nr.: 81366. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 03/2024. Neues 
Lederarmband. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.070 – 1.391

291
CARTIER
Tank. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 057. /50/- Weißgold mit 
Brillanten besetzt, Lederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 40 g. Ø 19 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: CC57888. 
Referenz-Nr.: 1713. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 03/2024.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 4.000 | $ 2.140 – 4.280 | ‡

292
CARTIER
Tank. Armbanduhr.
Schweiz La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 157. 750/- Weißgold mit 
Brillanten besetzt, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 80 g. Ø 19 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: CC540508. 
Referenz-Nr.: 1713. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 03/2024.
Aus der Sammlung eines 
Unternehmerpaares aus 
Mönchengladbach. Der Erlös kommt 
einer gemeinnützigen Stiftung zugute. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.280 – 6.420

293
CARTIER
Tank Americaine. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1993. 

Automatik, Cal. 077. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca 50 g. 
Ø 31,5 mm x 23,5 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 01525. Referenz-Nr.: 
8172984. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Anbei 
neuwertiges braunes Lederarmband.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 2.900 – 3.800 | $ 3.103 – 4.066 | ‡
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307
CARTIER
Santos. Armbanduhr. 
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 157. Stahl – Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
66 g. Ø 24 mm x 24 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 812415CE. 
Referenz-Nr.: 1567. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.177 – 1.391

308
CARTIER
Santos. Armbanduhr.
La Chaux-de-Fonds. 1992. 

Quarz, Cal. 87. Stahl und 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 88 g. Ø 30 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 43635. 
Referenz-Nr.: 187901. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. 
Bedienungsanleitung und Lederetui 
anbei. Letzter Batteriewechsel 01/2024. 
Box: Nein. Papiere: Ja. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

309
CARTIER
Galbee. Armbanduhr.
Schweiz, La-Chaux-de-Fonds. 1983. 

Automatic, Cal. 2670. Stahl und 
Gelbgold, Lünette mit 28 Brillanten 
zus. ca. 0,1 ct., Gliederarmband mit 
Faltsschließe, Zffbl. grau, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 60,5 g. Ø 24 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 090221441. 
Referenz-Nr.: 2961. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Anbei 
Bedienungsanleitung. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 900 – 1.500 | $ 963 – 1.605

310
CARTIER
Santos 100. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2009. 

Automatik, Cal. 076 ETA 2671. 
750/- Roségold, Lederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, 
Zeiger und römische Ziffern schwarz, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
151 g. Ø 34 mm x 34 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 326367CE. Referenz-Nr.: 
2879. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Die Uhr wurde 
nicht für ein Werkfoto geöffnet. Anbei 
Betriebsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560 | ‡

311
CARTIER
Santos. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2006. 

Quarz, Cal. 690. 750/- Weißgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Ziffern schwarz, Zeiger schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 60,5 g. Ø 31 mm 
x 35 mm, Länge 14 cm. Gehäuse-Nr.: 
8184650E. Referenz-Nr.: 2789. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Etui anbei.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 3.600 | $ 3.210 – 3.852 | ‡

312
CHOPARD
Mille Miglia. Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Cal. ETA 251262. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 79 g. Ø 39 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 421401. 
Referenz-Nr.: 2250. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „4“ Uhr, 
1/100-Sekundenanzeige bei „2“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr und 
12-Stundenanzeige bei „10“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

300
CARTIER
Ballon Bleu. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2009. 

Automatik, Cal. 076. 750/- Gelbgold, 
blauer Saphir-Cabochon an Krone, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 153 g. 
Ø 36 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-
Nr.: 107813MX 3002. Referenz-Nr.: 
W69003Z2. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Anbei 
Bedienungsanleitung. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.490 – 9.630

301
CARTIER
Ballon Bleu. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 076. 750/- Weißgold 
mit Diamanten besetzt, Gliederarmband 
mit Doppelfaltschließe, Zffbl. silbern, 
Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 144 g. 
Ø 36 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 
135050MX. Referenz-Nr.: 3004. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Lederetui anbei. 
Letzte Revision 09/2021. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 10.000 – 12.000 | $ 10.700 – 12.840

302
CARTIER
Pasha. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2007. 

Automatik, Cal. 2892A2. Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz,Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 102 g. Ø 36 mm 
Länge: 15 cm. Gehäuse-Nr.: 571073LX. 
Referenz-Nr.: 2324. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei 4-5 Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung. Box: Ja. Papiere: 
Ja. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

303
CARTIER
Pasha. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 205. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Lünette mit nicht originalen Brillantbe-
satz, Zffbl. silber, Zeiger gebläut, Leucht-
masse. Gesamtgewicht: ca. 152 g. 
Ø 38 mm, Länge 15,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
MG278413. Referenz-Nr.: 2111. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde und 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
12-Stundenzähler bei „9“ Uhr. Anbei 
Bodendichtung und 4 
Verlängerungsglieder. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840

304
CARTIER
Pasha. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 212P. 750/- Gelbgold, 
Lünette, Krone und Drücker mit 
Brillantbesatz, silbernes, guillochiertes 
Zifferblatt, Perlmutt Totalisatoren, 
goldene Zeiger. Gesamtgewicht: ca. 
134 g. Ø 35 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-
Nr.: MG237391. Referenz-Nr.: 1354. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840

305
CARTIER
Diabolo. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. ca. 1990. 

Quarz, Cal. 157.06. 750/- Gelbgold 
mit 5 Saphir-Cabochons an Krone 
und Hörnern, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 41,5 g. Ø 28 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: R 2897. 
Referenz-Nr.: 1440 0. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 01/24.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.177 – 1.391 | ‡

306
CARTIER
Declaration. Schmuckuhr.
Schweiz, La-Chaux-de-Fonds. 

Quarz. Titan und 750/- Roségold-
Ringe z.T. besetzt mit 90 Brillanten zus. 
ca. 0,9 ct., 1 Brillant 0,32 ct.,H/VS, 
Satinarmband mit Roségold-Faltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 51 g. Ø 40 mm x 
19 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
915298CD. Referenz-Nr.: 2611. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Uhr wurde 
nicht geöffnet. Letzter Batteriewechsel 
01/2024. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280
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322
PIAGET
Damenuhr. Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Handaufzug, Cal. 9P2. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 22 g. Ø 24 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 312274. 
Referenz-Nr.: 9822. Werk-Nr.: 736541. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Etui anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284 | ‡

323
PIAGET
Polo. Armbanduhr.
Schweiz, La Côte-aux-Feés. 1999. 

Quarz, Cal. 8310P. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. golden, Zeiger golden, 3 römische 
Ziffern schwarz und 8 Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca 97 g. Ø 27 mm, 
Länge 14 cm. Gehäuse-Nr.: 644563. 
Referenz-Nr.: 22001 M 501 D. 

3 Zeigerarmbanduhr mit Datumsanzeige 
bei „3“ Uhr. 2 Bandelemente und 
Rechnung anbei. 
Letzter Batteriewechsel 01/2024. Box: 
Nein. Papiere: Nein. 

€ 2.500 – 3.300 | $ 2.675 – 3.531

324
PIAGET
Vintage. Armbanduhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 1972. 

Automatik, Cal. 12 PCI. 750/- 
Weißgold, Milanaisearmband, Zffbl. 
und Zeiger silbern, Idizes in die 
Lünette eingearbeitet. Gesamtgewicht: 
ca. 96,5 g. Ø 32 mm, Länge 22 cm. 
Gehäuse-Nr.: 206382. Referenz-Nr.: 
13421 R1. Werk-Nr.: 7190815. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Ja. 

€ 2.800 – 3.800 | $ 2.996 – 4.066

325
VACHERON & CONSTANTIN
Historique. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1003. 750/- Weißgold 
Gehäuseboden, Platin-Gehäuse 
diamantverziert mit 46 Diamanten 
im Baguette-Schliff zus. ca. 1,2 ct., 
Lederarmband mit Platin-Dornschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und Indizes 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 41,5 g. 
Ø 34 x 24 mm. Gehäuse-Nr.: 437403. 
Referenz-Nr.: 7186. Werk-Nr.: 617244. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

326
VACHERON & CONSTANTIN
Historiques Ultra Thin. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 1120-3. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 54 g. Ø 35 mm, Länge 24 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1242947. Referenz-Nr.: 
43043/000R-9592. Werk-Nr.: 5185574. 

2-Zeiger-Armbanduhr, extra flach.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 4.000 – 4.500 | $ 4.280 – 4.815 | ‡

327
JAEGER LECOULTRE
Reverso Duoface. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 2002. 

Handaufzug, Cal. 854. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. silbern bzw. anthrazit, Zeiger 
gebläut und silbern, arabische Ziffern 
schwarz und weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 80 g. 26 x 42 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 2102110. 
Referenz-Nr.: 270.2.54. Werk-Nr.: 
3100769. 

Armbanduhr mit Wendegehäuse 
und zwei Ziffernblättern. Vorderseitig 
2-Zeiger-Armbanduhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Rückseitig 2-Zeiger-Armbanduhr mit 
24-Stundenanzeige bei 
„6“ Uhr. Werk wurde nicht geöffnet. 
Reiseetui, Revisionsrechnung von 
12/2023, Cites-Fahne und Archivauszug 
anbei. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Ja. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.490 – 9.630

313
CHOPARD
Happy Sport. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Lederarmband 
mit orig. Dornschließe, Zffbl. weiß, 
Zeiger golden, römische Ziffern golden. 
Gesamtgewicht: ca. 57,5 g. Ø 32 mm. 
Gehäuse-Nr.: 380738. Referenz-Nr.: 
276144-4144. 

3-Zeiger-Uhr mit Datumsanzeige 
bei „6“ Uhr. 4 über dem Zifferblatt 
schwebende Brillanten 
und 3 Saphire in Zargenfassungen. 
5 Saphir-Cabochons an Krone und 
Hörnern. Die Uhr wurde nicht geöffnet. 
Letzter Batteriewechsel 01/2024. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

314
CHOPARD
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 01. 750/- Gelbgold 
mit 35 Diamaten im Achtkant-Schliff 
zus. ca. 0,1 ct., Gliederarmband, Zffbl. 
und Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
52,2 g. Ø 29 mm x 14 mm. Gehäuse-Nr.: 
165515. Referenz-Nr.: 5121. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.354 – 3.210

315
CHOPARD
Armbanduhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, Armband, 
Zffbl. weiß, Zeiger und römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
63 g. Ø 26 mm x 23 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 15597. Referenz-Nr.: 
5030.

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

316
CHOPARD
Schmuckuhr mit Opalzifferblatt. 
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Weißgold mit 
Diamantlünette, Schmuckarmband, 
Zffbl. Opal-Element ca. 21,0 x 37 mm, 
Zeiger silbern. Gesamtgewicht: ca. 56 g. 
Ø 42 mm x 27 mm. Gehäuse-Nr.: 31894. 
Referenz-Nr.: 5038. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Lünette und 
Armband mit ca. 170 Diamanten im 
Achtkant-Schliff zus. 
ca. 1,7 ct., schöne Qualität. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.745 – 4.815

317
CHOPARD
Schmuckuhr. Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 664. 750/- Weißgold, 
Diamantlünette besetzt mit 30 
Brillanten zus. ca. 0,45 ct., dekoratives 
Weißgoldarmband, Zffbl. Opal, Zeiger 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 38,5 g. 
Ø 26 x 18 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-
Nr.: 40427. Referenz-Nr.: 5026 1. 

2 Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. 

€ 1.400 – 1.800 | $ 1.498 – 1.926

318
CHOPARD
Schmuckuhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 846. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. silbern, 
Zeiger silbern. Gesamtgewicht: ca. 
40 g. Ø 21 mm x 24 mm. Gehäuse-Nr.: 
133567. Referenz-Nr.: 5101. 

2-Zeiger-Armbanduhr besetzt mit 36 
Brillanten zus. ca. 0,36 ct. 

€ 1.800 – 2.400 | $ 1.926 – 2.568

319
CHOPARD
Schmuckuhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug, ETA 2412. 750/- 
Weißgold, Diamantlünette besetzt 
mit ca. 90 Brillanten zus. ca. 0,8 ct., 
Milanaisearmband, Zffbl. schwarz-
lackiert, Zeiger diamantgeziert. 
Gesamtgewicht: ca. 46 g. 6 x 23 mm, 
Länge 17,5 cm. Gehäuse-Nr.: 87347. 
Referenz-Nr.: 5045 2. 

Etui anbei. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

320
CHOPARD
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 9P. 750/- Weißgold, 
Diamantlünette mit 30 Brillanten zus. 
ca. 1,5 ct., G-H/VS, Gliederarmband, 
Zffbl. Perlmutt, Zeiger silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 62,5 g. Ø 25 mm. 
Gehäuse-Nr.: 9190A6. Referenz-Nr.: 
132986. Werk-Nr.: 6690951. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.800 – 3.500 | $ 2.996 – 3.745

321
CHOPARD
St. Moritz. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2013. 

Automatik, Cal. 9511. Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes 
silbern, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 84,5 g. Ø 32 mm, 
17 cm. Gehäuse-Nr.: 46836. Referenz-
Nr.: 268185-3001. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein.

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284



Watches

334
JAEGER LECOULTRE
Memovox. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 1998. 

Automatik. Stahl, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 75,5 g. Ø 37 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 1313896. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, und 
Weckfunktionsanzeige im Zentrum. 
Anbei 2 Ersatzbandelement, 
Bedienungsanleitung, Serviceheft und 
Revisionsrechnung von 12/2001. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.605 – 1.926

335
JAEGER LECOULTRE
Armbanduhr. Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug. Gehäuse 750/- Gelbgold, 
Armband mit undeutlicher Punzierung 
und nicht original, Zffbl. okkafarben, 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 67,0 g. Ø 29 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 90941. Werk-Nr.: 157263. 

€ 2.000 – 4.000 | $ 2.140 – 4.280

JAEGER LECOULTRE
Schmuckuhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, 
Diamanten besetzt, Milanaiseband, 
Zffbl., Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 21 g. Ø 17 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 852743A. 

Lünette und Armband mit 38 
Diamanten im Brillant- und Achtkant-
Schliff zus. ca. 2,2 ct. 
und 10 Diamanten im Navette-Schliff 
zus. ca. 0,5 ct., G-H/VS, 2-Zeiger-Uhr. 
Die Uhr wurde 
nicht für ein Werkfoto göffnet. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.177 – 1.391

 337
IWC
Portofino. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 2000er. 

Automatik, Cal. C37521. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: ca 52 g. 
Ø 34 mm Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
2858809. Referenz-Nr.: 35131. 
Werk-Nr.: 2843706. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284 | ‡

338
IWC
Da Vinci. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. 7926. 750/- Roségold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz-golden, Zeiger und Indizes 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 90 g. Ø 38 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2717862. Werk-Nr.: 
2756848. 

3-Zeiger-Chronograph mit ewigem 
Kalender, Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
Monatsanzeige und 12-Stundenzähler 
bei „6“ Uhr, Jahresanzeige bei „7-8“ 
Uhr, Wochenanzeige und dezentraler 
Sekunde bei „9“ Uhr, Mond
phasenanzeige und 30-Minutenzähler 
bei „12“ Uhr. Cites-Fahne 
anbei. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.280 – 5.350

339
IWC
Aquatimer. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 2007. 

Automatik, Cal. 30110. Titan, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger gelb und weiß, Indizes 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
133 g. Ø 42 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-
Nr.: 3040116. Referenz-Nr.: 3538. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Booklet, Werkteile, Bandelemente, 
Etui, Revisionsrechnung von 09/2002 
und Bedienungssanleitung. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.498 – 1.712

340
IWC
Aquatimer. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. 79320. Stahl, 
Kautschukarmband mit Dornschließe, 
Zifferblatt schwarz, Zeiger weiß und 
gelb, Indizes weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 148 g. Ø 46 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 3603111. 
Referenz-Nr.: IW376709. Werk-Nr.: 
3012210. 

3-Zeiger-Chronograph mit Datum- 
und Wochentaganzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ 
Uhr, dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. 
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.498 – 1.712

328
JAEGER LECOULTRE
Reverso Squadra. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern und anthrazit, Zeiger 
golden, arabische Ziffern golden und 
weiß. Gesamtgewicht: ca. 105 g. 
Ø 33 mm x 29 mm, Länge 14 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2615560. Referenz-Nr.: 
235.2.76. 

Wendegehäuse mit 2 Ziffernblättern 
besetzt mit 72 Brillanten zus. ca. 1,0 
ct, Diamantkrone. Erstes Zifferblatt 
2-Zeiger mit Datumsanzeige bei „6“ 
Uhr und Tag- und Nachtanzeige 
im Zentrum. Zweites Zifferblatt 
2-Zeiger mit Rotorlager im Zentrum. 
Anbei Gebrauchsanweisung und 
Ersatzlederband.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. 

€ 4.800 – 6.000 | $ 5.136 – 6.420 | ‡

329
JAEGER LECOULTRE
Reverso Duoface. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 1996. 

Handaufzug, Cal. 822. 750/- Gelbgold. 
Gesamtgewicht: ca. 73 g. Ø 35 mm x 
25 mm, Länge 22,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
1814344. Referenz-Nr.: 270.1.62. 

1. Seite: 3-Zeiger-Armbanduhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
2. Seite: 2-Zeiger-Armbanduhr mit 
GMT-Anzeige bei „6“ Uhr. Neues 
Lederarmband. Anbei Stellstift, 
Serviceheft und Bedienungsanleitung. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 6.500 – 8.500 | $ 6.955 – 9.095

330
JAEGER LECOULTRE
Reverso Squadra. Chronograph.
Schweiz, Le Sentier. 2011. 

Automatik, Cal. 754. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und arabische Indizes 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 165 g. 
Ø 35 x 50 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-
Nr.: 2489495. Referenz-Nr.: 230.2.45. 
Werk-Nr.: 3438703. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Wendegehäuse, 30-Minutenanzeige 
bei „3“ Uhr, 24-Stundenanzeige 
bei „6“ Uhr, 12-Stundenanzeige bei 
„9“ Uhr und Großdatum bei „12“ 
Uhr. Rückseitig Glasboden. Anbei 
Bedienungsanleitung und Schmuck-
Expertise.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560 | ‡

331
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Armbanduhr.
Schweiz Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. 846. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, beide Seiten mit ca. 
92 Diamanten im Achtkant-Schliff 
zus. ca. 0,4 ct. verziert, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: ca. 
104 g. Ø 20 mmx 28 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1811144. Referenz-Nr.: 
265.1.86. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Graviertes „A“ 
auf dem Gehäuseboden. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

332
JAEGER LECOULTRE
Memovox. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 919. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger gebläut. Gesamtgewicht: 
ca. 108 g. Ø 41 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0591. Referenz-Nr.: 
180.1.99. Werk-Nr.: 2236132. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Weckfunktion 
und Ewigem Kalender, Jahresanzeige 
bei „1“ Uhr, 
Wochentagsanzeige bei „3“ 
Uhr, Mondphasenanzeige und 
24-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „9“ Uhr, 
Monatsanzeige bei „12“ Uhr. 
Revisionsrechnung von 02/2015 anbei. 
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

333
JAEGER LECOULTRE
Gentilhomme. Armbanduhr.
Schweiz, LeSentier. 

Automatik, Cal. 891. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, römische Ziffern schwarz, Zeiger 
gebläut. Gesamtgewicht: ca. 54 g. 
Ø 36 mm, Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 
0624. Referenz-Nr.: 155.1.9. Werk-Nr.: 
2572068. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige und dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Ja. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.605 – 1.926



Watches

342
IWC
Fliegeruhr. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 2013. 

Automatik, Cal. C79320. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger schwarz-weiß, 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 131 g. Ø 43 mm, 
Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 5122539. 
Referenz-Nr.: 3777. Werk-Nr.: 3471215. 

3-Zeiger-Chronograph mit Wochentags- 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr.
Anbei Mikrofaser-Reinigungstuch und 
Bedienungsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 2.000 – 2.500 | $ 2.140 – 2.675 | ‡

343
IWC
Spitfire. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 2018. 

Automatik, Cal. 79320. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
anthrazit, Zeiger und arabische Ziffern 
weiß, Leuchtmasse.. Gesamtgewicht: 
ca. 196 g. Ø 43 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 5655301. Referenz-Nr.: 
IW377719. Werk-Nr.: 4266787. 

3-Zeiger-Chronograph mit Datums- 
und Wochentagsanzeige bei „3“ 
Uhr, 12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung, Reinigungstuch, 1 
Ersatzglied und Verkaufsrechnung.
Aus der Sammlung eines Untern
ehmerpaares aus Mönchengladbach. 
Der Erlös kommt einer gemeinnützigen 
Stiftung zugute. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 5.000 – 6.000 | $ 5.350 – 6.420

344
IWC
Ingenieur AMG. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. 80110. Titan, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, arabische Ziffern weiß, Zeiger 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 159 g. Ø 42 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 3116977. Referenz-Nr.: 
IW322702. Werk-Nr.: 2625434. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumanszeige bei „3“ Uhr. 
Bedienungsanleitung, Ersatzarmband 
und  Revisionsrechnung von 07/2011 
anbei. Box: Ja. Papiere: Nein. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.284 – 1.498

345
IWC
Porsche Design. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. 7750. Titan, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger weiß, Indizes 
cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 117,5 g. Ø 42 mm, 
Länge 18 cm. Referenz-Nr.: IW3700. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

346
IWC
Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 1951. 

Handaufzug, Cal. 62. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und arabische Ziffern 
golden. Gesamtgewicht: ca. 33,5 g. 
Ø 34 mm x 25 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1165110. Werk-Nr.: 
1142958. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Stammbuchauszug anbei. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 700 – 900 | $ 749 – 963

347
IWC
Cocktailuhr. Schweiz, Schaffhausen. 
1963. 

Handaufzug, Cal. C431. 750/- 
Weißgold, Lünette mit 28 Brillanten zus. 
ca. 0,3 ct. besetzt, Milanaisearmband, 
Zifferblatt, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 34 g. Ø 21 mm x 
17 mm. Gehäuse-Nr.: 1639888. Werk-
Nr.: 157023. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei 
Wertgutachten. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

341
IWC
Big Pilot „Le Petit Prince“ Perpetual 
Calender. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 2013. 

Automatik, C.51613. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. blau, Zeiger und arabische 
Ziffern Roségold mit Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 187 g. Ø 46 mm, 
19 cm. Gehäuse-Nr.: 3901359. 
Referenz-Nr.: IW502802. Werk-Nr.: 
3696045. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Ewigem Kalender, Datums- und 
Gangreserveanzeige bei „3“ Uhr, 
Monatsanzeige bei „6“ Uhr, dezentrale 
Sekunde und Wochentagsanzeige bei 
„9“ Uhr und Mondphase bei „12“ 
Uhr. Anbei Buch „Le Petit Prince“ und 
dazugehörige Skizzen im Schuber.
Aus der Sammlung eines Unter
nehmerpaares aus Mönchengladbach. 
Der Erlös kommt einer gemeinnützigen 
Stiftung zugute. Box: Nein. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 20.000 – 30.000 | $ 21.400 – 32.100



Watches

354
AUDEMARS PIGUET
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 2000. 

Automatik, Cal. 2121. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 31 g. 
Ø 34 mm, Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 
D38523-61. Werk-Nr.: 399816. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Lederetui 
mit Zertifikat anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 3.300 – 4.000 | $ 3.531 – 4.280 | ‡

355
AUDEMARS PIGUET
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 2121. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger silber-grau, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
37 g. Ø 34 mm, Länge 21 cm. Gehäuse-
Nr.: C82430. Werk-Nr.: 274886. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.354 – 3.210 | ‡

356
AUDEMARS PIGUET
Millinary Star Wheel Automatique. 
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 2000. 

Automatik, Cal. 2224. 750/- Roségold, 
Lederband mit Faltschließe, Zffbl., 
anthrazit und weiß, Sternrad silbern, 
arabische Zahlen weiß und schwarz. 
Gesamtgewicht: ca 91,5 g. Ø 41 mm 
x 37 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 
E26922. Referenz-Nr.: 25898OR. Werk-
Nr.: 440590. 

3-Scheiben-Fensteruhr. Drei 
hauchdünne, aus transparentem Saphir 
geschnittene Scheiben 
drehen sich und zeigen jeweils 
4 Stunden des Tages in einem 
Minutenbogen an. 
Bedienungsanleitung anbei. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 13.000 – 18.000 | $ 13.910 – 19.260

357
AUDEMARS PIGUET
Star Wheel. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1997. 

Automatik, Cal. 2124. 750/- Gelbgold, 
orig. Lederband, orig. Dornschließe 
auf 750/- Gelbgold. Gesamtgewicht: 
ca. 53,0 g. Ø 36 mm, Länge 22 cm. 
Gehäuse-Nr.: D7948. Werk-Nr.: 333918. 

Automatikuhr mit Star Wheel Anzeige 
bei der rotierende Saphirglasscheiben 
mit aufgedruckten Zahlen an einem 
Minutensegment vorbeigeführt werden.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 9.000 – 11.000 | $ 9.630 – 11.770 | ‡

358
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Quarz. Bicolour Stahl/Gelbgold, Zffbl. 
grau mit goldenen Indizes, Zeiger 
golden. Gesamtgewicht: ca. 72 g. 
Ø 25 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
360. 

Letzter Batteriewechsel 03/2024. 

€ 2.600 – 3.300 | $ 2.782 – 3.531

359
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Quarz, Cal. 2502. 750/- Gelbgold, 
Diamant-Lünette und Diamantbesatz 
am Band, ca. 210 Brillanten Ø ca. 
0,9 – 1,1 mm, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. golden, 
Zeiger golden, Diamantindizes. 
Gesamtgewicht: ca. 91 g. Ø 26 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: B86681. 
Werk-Nr.: 251155. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Diamantbesatz. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

348
GLASHÜTTE ORIGINAL
Pavonina. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2019. 

Quarz. Stahl, besetzt mit 42 Brillanten 
zus. ca. 0,21 ct., Lederarmband mit 
Faltschließe, Perlmutt-Zffbl. blau, 
Zeiger und arabische Ziffern silbern, 
Diamantindizes. Gesamtgewicht: 
ca. 43,5 g. Ø 31 mm, Länge 21 cm, 
verstellbar. Gehäuse-Nr.: 6250. 
Referenz-Nr.: W10302061234. Werk-
Nr.: 05853. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei 
Bedienungsanleitung und Rechnung 
von 09/2019. Letzter Batteriewechsel 
09/2023.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.712 – 2.140 | ‡

349
GLASHÜTTE ORIGINAL
Senator. Chronograph.
Deutschland, Glashütte. 2005. 

Automatik, Cal. GUB 39. Stahl, 
Lederband mit Doppelfaltschließe, Zffbl. 
anthrazit, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 85 g. Ø 39 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 0213. 
Referenz-Nr.: 13932142304. Werk-Nr.: 
31770. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, 6-Stundenanzeige 
bei „6“ Uhr, 30-Minutenanzeige bei 
„9“ Uhr und Datumsanzeige bei „12“ 
Uhr. Neues Lederarmband. Anbei 
Bedienungsanleitung, CD-Rom, weiteres 
Band und Hang Tag. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 1.500 – 1.700 | $ 1.605 – 1.819

350
GLASHÜTTE ORIGINAL
Pano Graph. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2004. 

Handaufzug, Cal. 61. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 130 g. Ø 39 mm, 
Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 00072. 
Werk-Nr.: 00198. 

3-Zeiger-Chronograph mit Flyback-
Funktion, dezentraler Sekunde bei „7-
8“ Uhr, Minuten- und Stundenzähler bei 
„1-4“ Uhr und Großdatumsanzeige bei 
„5“ Uhr. Bedienungsanleitung anbei.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Ja. 

€ 7.500 – 9.500 | $ 8.025 – 10.165 | ‡

351
A. LANGE & SÖHNE
Lange 1 Mondphase. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2004. 

Handaufzug, Cal. L901.5. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
golden, römische Ziffern golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
114,5 g. Ø 39 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 152233. Referenz-Nr.: 
109.032. Werk-Nr.: 42718. 

Lange 1 Armbanduhr mit 
Großdatumsanzeige bei „2“ Uhr, 
Gangreserveanzeige bei „2-4“ 
Uhr, dezentraler Sekunde und 
Mondphasenanzeige bei „5“ Uhr 
und Minuten- und Stundenanzeige 
bei „8-10“ Uhr. Anbei Stellstift, 
Bedienungsanleitung, Reinigungstuch 
und Serviceheft.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 15.000 – 20.000
 $ 16.050 – 21.400 | ‡

352
A. LANGE & SÖHNE
Saxonia. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2012. 

Handaufzug, Cal. L941.1. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger und 
Indizes roségolden. Gesamtgewicht: 
ca. 63 g. Ø 37 mm, 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
192893. Referenz-Nr.: 216.032. Werk-
Nr.: 76115. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 
Rechnung, Reinigungstuch und 
Bedienungsanleitung anbei. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 6.000 – 9.000 | $ 6.420 – 9.630

353
A. LANGE & SÖHNE
Arkade. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 1996. 

Handaufzug, Cal. L911.4. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: ca 
41 g. Ø 29 mm x 22 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 111574. Referenz-Nr.: 
103.001. Werk-Nr.: 748. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde und Datumsanzeige bei „12“ 
Uhr. Anbei 
Garantie-Zertifikat in Kopie, 
Bedienungsanleitung, 
Verkaufsrechnung, Stellstift, 
Revisionsrechnung von 02/2009 
und original Dornschließe. Neues 
Lederarmband. Box: Ja. Papiere: Nein. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560



Watches

361
PATEK PHILIPPE
Ellipse. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. E27. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. blau, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 103,5 g. Ø 31 mm 
x 35 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 1 
507 427. Referenz-Nr.: 3838/001. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Etui, 
Bedienungsanleitung und 2 Ersatz-
Bandelemente anbei. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.280 – 6.420

362
PATEK PHILIPPE
Ellipse. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 215. 750/- Gelbgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. blau, Zeiger 
golden, Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 88 g. Ø 27 mm x 33 mm, Länge 
19 cm. Gehäuse-Nr.: 537933. Referenz-
Nr.: 3748/1. Werk-Nr.: 1326973. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Hangtag anbei. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560

363
PATEK PHILIPPE
Ellipse. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik mit Mikrorotor, Cal. 
240. 750/- Gelbgold, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 98,0 g. Ø 34 mm, 
Länge 17,5 cm. Gehäuse-Nr.: 2777115. 
Referenz-Nr.: 3862/1. Werk-Nr.: 
1191225. 

Golden Ellipse mit two-tone Dial. 

€ 5.000 – 6.000 | $ 5.350 – 6.420

364
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 27 SC. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. creme-
farben, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 53 g. Ø 35 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 691483. 
Referenz-Nr.: 2508. Werk-Nr.: 704947. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

365
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 215. 750-Gelbgold, 
Lederarmband mit Orig. Dornschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 44,5 g. 
Ø 34 mm, Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 
4034867. Referenz-Nr.: 3919. Werk-Nr.: 
1861708. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.280 – 6.420

366
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 310SC. 750/- 
Gelbgold,. Gesamtgewicht: ca. 44 g. 
Ø 33 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
2819755. Referenz-Nr.: 3802. Werk-Nr.: 
1440514. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280 | ‡

367
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2003. 

Handaufzug, Cal. 177. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
36,5 g. Ø 31 mm, Länge. Gehäuse-Nr.: 
4113382. Referenz-Nr.: 3520DJ-001. 
Werk-Nr.: 1379490. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei 
Lederetui, Gebrauchsanweisung und 
Händlerverzeichnis.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490 | ‡

368
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. ca. 1960. 

Automatik, Cal. 27-460. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, römische 
Ziffern schwarz, Zeiger schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 39,5 g. Ø 35 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 2666287. 
Referenz-Nr.: 3425. Werk-Nr.: 1116348. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde. Zusätzliche Signatur der Beyer 
Chronometrie Zürich, dem ältesten 
Uhrengeschäft der Welt.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.600 – 3.500 | $ 2.782 – 3.745 | ‡

360
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Quantieme Perpetuel 
Automatique. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1995. 

Automatik, Cal. 2120/4. 750/- 
Roségold, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl., Zeiger und Indizes 
roségolden. Gesamtgewicht: ca. 170 g. 
Ø 39 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
D68736. Referenz-Nr.: 25810OR.
OO.0944O.01R. Werk-Nr.: 439124. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Ewigem 
Kalender, Kalenderwochenanzeige, 
Zeigerdatum bei „3“ Uhr, 
Mondphase bei „6“ Uhr, 
Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr, 
Monats- und Schaltjahresanzeige bei 
„12“ Uhr. Archivauszug, Buch, 
Prüfbericht, Lieferschein, 2 Hangtags, 
Stellstift und 3 Bandelemente anbei. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 100.000 – 150.000 
$ 107.000 – 160.500



Watches

377
ZENITH
El Primero Rainbow Flyback. 
Chronograph.
Schweiz, Le Locle. 1999. 

Automatik, Cal. 405. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 148 g. Ø 40 mm, 
Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 
02.0480.405. Werk-Nr.: 118947. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Anbei 
Gebrauchsanweisung 
und 2 Hang-Tags. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 1.700 – 2.000 | $ 1.819 – 2.140

378
ZENITH
El Primero. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 

Automatik, Cal. 400. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden, 
Chronozentrumszeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 84 g. Ø 41 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 293401. 
Referenz-Nr.: 03.2110.400. Werk-Nr.: 
293401. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung und Cites-Fahne. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

379
ZENITH
El Primero. Chronograph.
Schweiz, Le Locle. 1970. 

Automatik, Cal. 400. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
golden, Zeiger golden-schwarz, Chrono 
– Zentrumszeiger rot, Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 51 g. 
Ø 37 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
485D694. Referenz-Nr.: G582. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210 | ‡

380
ZENITH
El Primero. Chronograph.
Schweiz, Le Locle. 

Automatik, Cal. 3019. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, golden 
und schwarz, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 64 g. 
Ø 38 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
644D963. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei“4-5“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

381
ZENITH
„6“. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 1995. 

Automatik, Cal. 682. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
blau, Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 53,5 g. Ø 36 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0122. Referenz-Nr.: 
30.0015.682. Werk-Nr.: 1640. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Booklet, Bedienungsanleitung und 
Chronometer Zertifikat anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284 | ‡

382
TAG HEUER
Grand Carrera. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2014. 

Automatik, Cal. 17. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes Stahl, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
127 g. Ø 43 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-
Nr.: 1776691. Referenz-Nr.: CAV511a. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „2-4“ Uhr, Datumsanzeige 
bei „6“ Uhr, 30-Minutenanzeige bei 
„8-10“ Uhr und Tachymeterskala. Krone 
und Drücker verschraubt. 
Verkaufsrechnung, orig.-Faltschließe, 
Chronometer Zertifikat und 
Bedienungsanleitung anbei. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 950 – 1.200 | $ 1.017 – 1.284

369
PATEK PHILIPPE
Perpetual Calender. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 240Q. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zifferblatt 
weiß, Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 56 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Referenz-Nr.: 5140J. Werk-Nr.: 770286. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Ewigem 
Kalender, Schaltjahresanzeige 
und Monatsanzeige bei „3“ Uhr, 
Mondphasenanzeige und Zeigerdatum 
bei „6“ Uhr, 24-Stundenanzeige und 
Wochentaganzeige bei „9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 26.000 – 40.000
$ 27.820 – 42.800 | ‡

370
PATEK PHILIPPE
Gondolo. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 215. 750/- Weißgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
lachsfarbend, Zeiger und Indizes 
silbern. Gesamtgewicht: 60 g. Ø 30 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 2974570. 
Referenz-Nr.: 5024. Werk-Nr.: 1850353. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.560 – 10.700 | ‡

371
PATEK PHILIPPE
Ellipse. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 16-250. 750/- 
Weißgold, Lünette mit Brillantbesatz, 
blaues Zffbl. mit silbernen Zeigern. 
Gesamtgewicht: ca. 59 g. Ø 21 mm, 
Länge 16,5 cm. Gehäuse-Nr.: 2774056. 
Referenz-Nr.: 4134/4. Werk-Nr.: 
1392173. 

32 Brillanten zus. ca. 0,3 ct., gute 
Qualität. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.745 – 4.815

372
PATEK PHILIPPE
Ellipse. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 215. 750/- Weißgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
blau, Zeiger silbern, Indizes Brillanten. 
Gesamtgewicht: ca. 38 g. Ø 27 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 2755677. 
Referenz-Nr.: 3746-900. Werk-Nr.: 
1330414. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 5.000 – 6.000 | $ 5.350 – 6.420 | ‡

373
PATEK PHILIPPE
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 2000. 

Quarz, Cal. E15. 750/- Weißgold, mit 
Brillanten verziert, Gliederarmband 
mit Doppelfaltschließe, Zffbl. silbern, 
Zeiger schwarz, Diamantindizes. 
Gesamtgewicht: ca. 102,5 g. Ø 25 mm, 
16 cm. Gehäuse-Nr.: 4085421. 
Referenz-Nr.: 4872/2. Werk-Nr.: 
1657201. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Lederetui 
mit Booklet und Wempe Zertifikat/
Garantie. Letzter 
Batteriewechsel 01/2024. Box: Nein. 
Papiere: Nein. 

€ 7.500 – 12.000 | $ 8.025 – 12.840

374
PATEK PHILIPPE
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. E15. 750/- Gelbgold, 
Lünette, Zffbl. und Armband teils 
mit Diamanten und Rubinen geziert. 
Gesamtgewicht: ca. 77 g. Ø 24 mm, 
Länge 17 cm,. Gehäuse-Nr.: 2896735. 
Referenz-Nr.: 4817. Werk-Nr.: 1650490. 

2 Zeiger-Armbanduhr mit Diamant- und 
Rubinbesatz. Ca. 104 Brillanten zus. 
ca. 0,5 ct., G-H/VVS, 22 Diamanten im 
Baguette-Schliff zus. ca. 0,3 ct., G-H/
VVS. Zifferblatt diamantgeziert mit 4 
Rubin-Cabochons. 24 Rubine im Karree-
Schliff zus. ca. 0,2 ct. Letzter 
Batteriewechsel 12/2023. Box: Nein. 
Papiere: Nein. 

€ 10.000 – 20.000 | $ 10.700 – 21.400

375
ZENITH
Chronograph. Armbanduhr.
Schweiz. Wohl um 1960. 

Handaufzug, Cal. 146 DP. Stahl, Zffbl. 
schwarz mit weißen Totalisatoren, 
Zeiger Stahl mit Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 85,0 g. Ø 38 mm, 
Länge 18 cm. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.605 – 2.140

376
ZENITH
Rainbow Chronograph. Armbanduhr.
Schweiz. 

Automatik, Cal. 400. Stahl, Zffbl. 
schwarz mit Leuchtmasse, Zeiger aus 
Stahl mit Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 144 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Referenz-Nr.: 15/01-470-400. 

Automatik-Chronograph mit Datum bei 
4:30 mit Taucher Dreh-Lünette. 

€ 1.100 – 1.500 | $ 1.177 – 1.605



Watches

389
BLANCPAIN
Léman Moonphase. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1999. 

Automatik, Cal. 6763. 750/- Roségold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Indizes und Zeiger golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 85 g. 
Ø 38mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
61 / 250. Referenz-Nr.: 07302112. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde und Mondphasenanzeige bei 
„6“ Uhr, Wochentags- 
und Monatsanzeige bei „12“ Uhr und 
Zeigerdatum aus dem Zentrum. Anbei 
Service-Karte von Wempe, Cites-Fahne 
und Bedienungsanleitung. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

390
ETERNA-MATIC
Centenaire. Armbanduhr.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal.1429U. 750/- Gelbgold, 
Milanaiseband, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 84 g. Ø 34 mm, 
Länge 18 cm. Werk-Nr.: 4376018. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 1.800 | $ 1.712 – 1.926

391
ETERNA-MATIC
3000. Armbanduhr.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. 1500K. 750/- Gelbgold, 
Milanaiseband mit Schließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes schwarz 
und golden. Gesamtgewicht: ca. 80 g. 
Ø 34 mm, Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 
746 VT. Werk-Nr.: 5391903. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.400 – 2.800 | $ 2.568 – 2.996

392
BUCHERER
Archimedes. Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 

Handaufzug, Cal. ER 1004 RM. 
750/- Gelbgold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
golden, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 63 g. Ø 30mm x 
35mm. Gehäuse-Nr.: 191. Referenz-Nr.: 
1230/2. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde und Gangreserveanzeige. 
Neues Lederarmband. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.700 – 2.000 | $ 1.819 – 2.140

393
FRANCK MULLER
Curvex. Armbanduhr.
Schweiz. 1998. 

Handaufzug, Cal. 7000. 750/- Gelbgold, 
Lederband, Dornschließe, silbernes, 
guillochiertes Zffbl., Zeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 46 g. Ø 30 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 43. 
Referenz-Nr.: 7502S6G. 

Rechnung und Revisionsrechnung von 
02/2001 anbei. Box: Ja. 

€ 3.000 – 3.500 | $ 3.210 – 3.745

394
FRANCK MULLER
Colour Dreams. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2800. 750/- Weißgold 
mit Brillanten, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Indizes 
bunt, Zeiger gebläut, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 94,5 g. Ø 48 mm x 
35 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 467. 
Referenz-Nr.: 7851 SC. 

3-Zeiger-Armbanduhr besetzt mit 204 
Brillanten zus. ca. 3,0 ct. Neues Leder-
armband. Aus der Sammlung eines 
Unternehmerpaares aus Mönchenglad-
bach. Der Erlös kommt einer gemein-
nützigen Stiftung zugute. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 6.000 – 9.000 | $ 6.420 – 9.630

395
ALAIN SILBERSTEIN
Bolido. Armbanduhr.
Frankreich. 1994. 

Automatik, Cal. 2892 A2. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe. 
Gesamtgewicht: ca. 187 g. Ø 48 mm x 
32 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 388 
/ 500. Werk-Nr.: BA159. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Gangreserveanzeige bei „6“ Uhr und 
Datumsanzeige bei „12“ Uhr. 
Anbei Chronometer Zertifikat und 
Bedienungsanleitung. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.284 – 1.498

383
TAG HEUER
Monza. Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Automatik, ETA 2894-2. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe,. 
Gesamtgewicht: ca. 82 g. Ø 38 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: HB1746. 
Referenz-Nr.: CR2110. Werk-Nr.: V8BB2. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, Datumsanzeige 
bei „4-5“ Uhr, 12-Stundenzähler bei 
„6“ Uhr und 30-Minutenzähler bei „9“ 
Uhr. Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

384
TAG HEUER
Monaco Sixty Nine. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2008. 

Handaufzug, Cal. 7001 Peseux, 
Digitales Quarzwerk Cal. HR03. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern, Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 148 g. Ø 40 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: CK3354. 
Referenz-Nr.: CW9110-0. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Wendegehäuse, dezentraler Sekunde 
bei „6“ Uhr und LCD-Anzeige auf 
der gegenüberliegenden Seite mit 
Hauptuhrzeit und Datum, Wecker, 
F1-Zeitmessung, beste Rundenzeit 
(LP = LAP)-Ablesen der gespeicherten 
Runden, Chronograph und Zweite 
Zeitzone. Uhrwerk wurde nicht geöffnet 
da noch Garantie.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Service 
Garantiekarte 06/2023, Uhr hat noch 
Garantie, Bedienungsanleitung anbei. 

€ 1.000 – 1.400 | $ 1.070 – 1.498 | ‡

385
HEUER
Verona. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. ca. 1978. 

Handaufzug, Cal. 12. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. anthrazit, Zeiger 
schwarz und weiß, Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 67 g. 
Gehäuse-Nr.: 378048. Referenz-Nr.: 
110.213. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
12-Stundenzähler bei „9“ Uhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

386
DE GRISOGONO
Instrumentino. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2015. 

Automatik, Cal. ETA 2004. 750/- 
Roségold, Rochenlederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und Indizes roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 122 g. Ø 29 mm, 
Länge 14 cm. Gehäuse-Nr.: 6931. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit zweiter 
Zeitzone. Anbei Bedienungsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280 | ‡

387
BLANCPAIN
Villeret. Chronograph.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 1185. Roségold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 57,5 g. Ø 34 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 131. 
Referenz-Nr.: 1185-1418-55. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Minutenzähler bei „3“ Uhr, dezentrale 
Sekunde und Datumsanzeige bei „6“ 
Uhr und Stundenzähler bei „9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 3.500 | $ 3.210 – 3.745 | ‡

388
BLANCPAIN
Rattrapante. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 1186. 750/- Gelbgold, 
Zffbl. weiß mit goldenen, römischen 
Zahlen, Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 69,0 g. Ø 34 mm, Länge 23 cm. 
Gehäuse-Nr.: 446. 

Automatikchronograph mit 
Schleppzeiger und Datum bei 6 Uhr.
Booklet und Revisionsrechnung von 
02/2002 anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.280 – 5.350 | ‡



Watches

402
CHRONOSWISS
Time Master. Chronograph.
Schweiz, Luzern. 

Automatik, Cal. 7750. Stahl, schwarzes 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. Leuchtmasse, Indizes und Zeiger 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 100 g. 
Ø 40 mm, Länge 25,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
06 099. Referenz-Nr.: CH 7633 LU. 
Werk-Nr.: 065537. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr 
und dezentraler Sekunde bei „9“ 
Uhr. Original Papiere und Box mit 
Umkarton anbei. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

403
LONGINES
Hour Angle Watch. Chronograph.
Schweiz, Saint-Imier. 

Automatik, Cal. 7750. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zifferblatt golden, 
Zeiger und arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 89,5 g. Ø 42 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 6745232. 

3-Zeiger-Chronograph mit Datums- 
und Wochentagsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei  „6“ Uhr, de-
zentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. Anbei 
Booklet,  Gebrauchsanweisung, Ersatz-
band und Etui. Box: Ja. Papiere: Ja. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177
 

404
ANGELUS
Chronograph.
Schweiz, Le Locle. 

Handaufzug. Stahl, Lederband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut. Gesamtgewicht: ca. 55 g. 
Ø 38 mm, Länge 23 cm. Werk-Nr.: 
601612. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
45-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 750 – 950 | $ 803 – 1.017 | ‡

405
MINERVA
Rinascimento. Chronograph.
Schweiz, Villeret. 1995. 

Automatik, ETA 7750. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. weiß-blau, 
Zeiger und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 71 g. Ø 36 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 731219. 
Referenz-Nr.: A241. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
24-Stundenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenzähler bei 
„12“ Uhr. Chronometer Zertifikat, 
Reinigungstuch und weiteres 
Lederarmband anbei. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

406
JUNGHANS
Armbanduhr. Deutschland. Ca. 1955. 

Handaufzug, Cal. 88. Verchromt, 
Boden Stahl, Lederband, Dornschließe. 
Gesamtgewicht: ca. 66 g. Ø 36 mm, 
Länge 23 cm. Werk-Nr.: 13401. 

Boden mit Gravur „Bundeseigentum 
12-124-8591“. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

407
JUNGHANS
Chronograph. Deutschland. 1955. 

Handaufzug, Cal. 88. Chromplattiert 
matt, Stahlboden, Lederband, 
Stahlschließe. Gesamtgewicht: ca. 57 g. 
Ø 36 mm, Länge 22 cm. Werk-Nr.: 8369. 

Gehäuseboden mit Gravur 
„Bundeseigentum 12-124-8591“. 

€ 1.100 – 1.600 | $ 1.177 – 1.712

408
HEUER
Bundeswehr. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Handaufzug, Cal. 230. Stahl, 
original Bundeswehr-Lederband mit 
Dornschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger und 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 78 g. Ø 44 mm, 
Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: Bund 6645-
12-146-3774. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Uhr wurde nicht geöffnet wegen 
Versiegelung der Schrauben des 
Gehäusebodens. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.140 – 2.782

409
LEONIDAS
Bundeswehr Chronograph „Big Eyes“. 
Armbanduhr.
Schweiz. 

Handaufzug, Valjoux 222. Stahl, 
schwarzes Lederband, Stiftschließe 
aus Stahl. Gesamtgewicht: ca. 81,0 g. 
Ø 44 mm, Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 
Bundeswehr 6645-12-146-3774. 

€ 1.900 – 2.500 | $ 2.033 – 2.675

411
HANHART
Chronograph. Armbanduhr.
Deutschland. Um 1940. 

Handaufzug, Cal. 15. Verchromt, Boden 
aus Stahl, Lederband, Stahlschließe, 
Zffbl. schwarz, weiße Zeiger mit 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
71,0 g. Ø 40 mm, Länge 24 cm. Werk-
Nr.: 0660. 

Bodengravur „Eigentum Bochumer 
Verein Chem. Labor Nr. 10“. 

€ 1.100 – 1.600 | $ 1.177 – 1.712

396
ALAIN SILBERSTEIN
Kronoalarm. Armbanduhr.
Frankreich. 

Quarz. Stahl, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
silbern und gelb, Indizes weiß. 
Gesamtgewicht: ca. 56,5 g. Ø 37 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 890718. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
2/100-Sekundenzähler bei „2“ Uhr, 
60-Minutenzähler und 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
12-Stundenzähler bei „10“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

397
ALAIN SILBERSTEIN
Bolido Krono. Chronograph.
Frankreich. 2014. 

Automatik, Cal. 1185. Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger blau, rot, gelb, 
Indizes weiß. Gesamtgewicht: ca. 
189 g. Ø 48 mm x 32 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 004/100. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde und 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
12-Stundenzähler bei „9“ Uhr. Anbei 
Verkaufsrechnung und 
Echtheitszertifikat. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. 

€ 1.600 – 1.800 | $ 1.712 – 1.926

398
EBEL
1911. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2001. 

Automatik, Cal. 137. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und römische Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 113 g. 
Ø 40 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
64108968. Referenz-Nr.: E8137241. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Anbei Chronometer Zertifikat und 
Bedienungsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 1.500 – 2.500 | $ 1.605 – 2.675 | ‡

399
CHRONOSWISS
Chronometer Chronograph. 
Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 1995. 

Automatik, Cal. C754. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 93 g. 
Ø 38 mm, Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 
10015. Referenz-Nr.: CH7521. Werk-
Nr.: 770. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. 
Gangschein anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210 | ‡

400
CHRONOSWISS
Regulateur. Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 1990. 

Handaufzug, Cal. 6376. Stahl, 750/- 
Gelbgold Lünette, Lederband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, Ziffern römisch und arabisch 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 62 g. 
Ø 38 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
2655. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr und dezentraler 
Stunde bei „12“.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605 | ‡

401
CHRONOSWISS
Regulateur. Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 1994. 

Automatik, Cal. C122. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut, römische 
und arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 63,5 g. Ø 38 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 1 1125. 
Referenz-Nr.: CH1223. Werk-Nr.: 2399. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr und dezentraler 
Stunde bei „12“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605 | ‡



Watches

420
JUNGHANS
Chronograph.
Deutschland, Schramberg. 

Handaufzug, Cal. 88. Verchromt 
mit Stahlboden, Lederband mit 
Dornschließe, Zffbl. schwarz, 
Zeiger weiß, arabische Ziffern gelb, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 61 g. 
Ø 38 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 
Bundeseigentumsnummer 6645-12-
120-9351, 88/0110. Werk-Nr.: 7377. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

421
HEMMERLE
Armbanduhr.
Deutschland, München. Um 2000. 

Quarz, Cal. Piguet 6.20. 750/- 
Gelbgold, Lünette mit 40 Diamanten 
im Karree-Schliff zus. ca. 2,0 ct., sehr 
gute Qualität, zweiteiliger Armreif mit 
Lederbesatz, Zffbl. Perlmutt, Zeiger 
golden, 4 Indizes mit Brillanten. 
Gesamtgewicht: ca. 61,5 g. Ø 26 mm, 
Länge 15 cm. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 03/2024. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 10.000 – 12.000
$ 10.700 – 12.840 | ‡

422
HISTORISCHE DAMENARMBANDUHR 
MIT MINIATUR
Schmuckuhr.

Handaufzug. 585/- Gelbgold mit 
Perlen und Miniatur, feingliederiges 
Schmuckarmband, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: ca. 
78 g. Ø 34 mm x 27 mm, Länge 15 cm. 
Gehäuse-Nr.: D 8372. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.800 – 3.000 | $ 2.996 – 3.210

423
BAUME & MERCIER
Schmuckuhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 585/- Gelbgold, verdeckte 
mit Diamanten besetzte Klappe, 
Milanaiseband, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: ca. 
45,5 g. Ø 20 mm, Länge 16 cm. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.498 – 1.712

424
LOTOS
Schmuckuhr. 

Handaufzug. 585/- Weißgold mit 
Stahlboden, Gliederarmband, 
Lapislazuli-Zffbl., Zeiger silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 62 g. Ø 26 mm x 
23 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
37461. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.177 – 1.391

425
VULCAIN
Schmuckuhr. Schweiz, La Chaux-de-
Fonds. 

Handaufzug. Platin, Lünette und 
Armband diamantbesetzt, Zffbl. silbern, 
Zeiger gebläut. Gesamtgewicht: ca. 
25 g. Ø 10 mm x 25 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2984. 

2-Zeiger-Armbanduhr besetzt mit 138 
Diamanten im Alt-, Achtkant- und 
Baguette-Schliff zus. ca. 1,0 ct. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070

426
LOTOS
Schmuckuhr.
Schweiz. 

Handaufzug, Cal. 60. 750/- Weißgold, 
mit Diamant besetzt, Gliederarmband, 
Zffbl.silbern, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 30 g. Ø 18 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 33559. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 38 Brillanten zus. 
ca. 1,9 ct., 8 Diamanten im Baguette- 
und Trapez-Schliff 0,4 ct. H-I/VS. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.605 – 2.140

427
BREGUET
Classique. Armbanduhr.
Schweiz, L‘Abbaye. 

Handaufzug, Cal. 5485. 750/- 
Weißgold, schwarzes Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern-guillochiert, 
Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 40 g. 
Ø 30 mm, Länge 24 cm. Referenz-Nr.: 
4115 B. Werk-Nr.: 818/4. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

428
A. LANGE & SÖHNE
Taschenuhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug. 750/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
136 g. Ø 54 mm. Gehäuse-Nr.: 29585. 

3-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
Repetition und und dezentraler Sekunde 
bei „6“ Uhr, 
Schwanenhalsfeinregulierung und 
3/4-Platinenwerk. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

412
J. AURICOSTE
Type 20. Chronograph.
Frankreich, Paris. 

Handaufzug, Cal. 204 Lemania. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern, arabische 
Ziffern cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 62 g. Ø 38 mm, 
Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 802847, 
5.099-54, 4-55. Werk-Nr.: 802833. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

413
J. AURICOSTE
Type 20. Chronograph.
Frankreich, Paris. 

Handaufzug, Cal. Lemania 2040. 
Messing verchromt, Stahlboden, 
Natoband, schwarzes Zffbl., 
weiße Zeiger mit Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 61 g. Ø 38 mm, 
Länge 26 cm. Gehäuse-Nr.: 258014, 
5.099-54, 9-54. Werk-Nr.: 257950. 

Diverse „FG“ Gravuren mit evtl. Datum. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

414
CWC
Chronograph.
Schweiz. 

Handaufzug, Cal. 7733 Valjoux. Stahl, 
Natoband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger weiß, arabische Ziffern 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
65 g. Ø 38 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-
Nr.: 1437153. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

415
SINN
U 1000. Chronograph.
Deutschland, Frankfurt am Main. 2018. 

Automatic, Cal. SZ 02. Deutscher 
U-Boot-Stahl, Kautschukband mit 
Faltscchließe, Zffbl. matt-schwarz, 
Zeiger und Indizes weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 198 g. Ø 44 mm, 
18 cm. Gehäuse-Nr.: 1011.1689. 
Referenz-Nr.: 1011.010. 

3-Zeiger-Chronoraph mit 
dezentraler Sekunde bei „3“ Uhr, 
60-Minutenanzeige bei „6“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „9“ Uhr und 
12-Stundenanzeige bei „12“ Uhr. 
Argon-Trockenkapsel bei „4“ 
Uhr auf der Gehäuseflanke. Die 
Argon-Trockenhaltetechnik löst ein 
grundsätzliches Problem 
mechanischer Uhren: die Alterung der 
Öle auf Grund von enthaltener und/oder 
nachdiffundierender Luftfeuchtigkeit 
im Inneren der Uhr. Uhr wurde nicht 
geöffnet. 
Bedienungsanleitung und Uhren
werkzeug anbei. Box: Ja. Papiere: Ja. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

416
PANERAI
Submersible. Armbanduhr.
Schweiz, Neuchâtel. 2007. 

Automatik, Cal. A0551. Stahl, 
Kautschukarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 157,5 g. Ø 44 mm, Länge 21 cm. 
Gehäuse-Nr.: OP6628BB1185548. 
Referenz-Nr.: PAM00024. Werk-Nr.: 
469242. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Anbei Rechnung, Bedienungsanleitung 
und Chronometer Zertifikat, 
Schraubendreher und 
Ersatzarmband. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 2.800 – 3.500 | $ 2.996 – 3.745

417
LOUIS VUITTON
America‘s Cup. Chronogaph.
Schweiz, Genf. 2013. 

Automatik. Gesamtgewicht: ca. 120 g. 
Ø 43 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
317/720. Referenz-Nr.: Q102H0. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, 30-Minutenzähler 
bei „9“ Uhr, Datumssanzeige bei „12“ 
Uhr. Anbei Bedienungsanleitung, digital 
und analog. Box: Nein. Papiere: Ja. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

418
LOUIS VUITTON
Tambour. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2013. 

Automatik, Cal. 2895-2. Stahl, 
Kautschukarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern und 
rot, Indizes weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 121,5 g. Ø 43 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: SI 5042. 
Referenz-Nr.: Q103A0.

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Tauchverlängerung, Reinigungstuch 
und Bedienungsanleitung, analog 
und digital, anbei. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.284 – 1.498

419
CHANEL
J12. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2007. 

Automatik, Cal. ETA 2892. Keramik 
– Stahl, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, Brillant – 
Indizes, Zeiger schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 138 g. Ø 38 mm, Länge 16,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: IG13240. Referenz-Nr.: 
H1629. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung und 2 
Ersatzbandelemente. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.605 – 1.926



Watches

429
A. LANGE & SÖHNE
Taschenuhr. Taschenuhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Roségold, 
Email-Zffbl. weiß, arabische Ziffern 
schwarz und rot, Zeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 112 g. Ø 54 mm. 
Gehäuse-Nr.: 11965. Werk-Nr.: 11561. 

3-Zeiger-Savonette-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruh mit Breguespirale, 
Regulierschrauben. 3/4 Platinenwerk.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Ja. Papiere: Ja. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

430
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 1914. 

Handaufzug, Cal. 66. 585/- 
Roségold, Email-Zffbl. weiß, Zeiger 
golden, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 85 g. Ø 53 mm. 
Gehäuse-Nr.: 648965. Werk-Nr.: 
484559. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruh 
mit Breguetspirale und 
Schwanenhalsfeinregulierung. Alle 
sichtbaren Lager sind in Chatons 
gesetzt und verschraubt. Anbei 
Stammbuchauszug. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

431
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr. 
Schweiz, Schaffhausen. 1915. 

Handaufzug, Cal. 53. 585/- Roségold, 
Email-Zffbl. weiß, arabische 
Ziffern schwarz, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 92 g. Ø 51 mm. 
Gehäuse-Nr.: 678936. Werk-Nr.: 
603886. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruh 
mit Breguetspirale und 
Schwanenhalsfeinregulierung alle 
sichtbaren Lager sind in Chatons 
gefasst und verschraubt. Anbei 
Stammbuchauszug. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

432
PATEK PHILIPPE
Taschenuhr.
Schweiz, Genf. 

Schlüsselaufzug. 750/- Gelbgold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
49 g. Ø 44 mm. Gehäuse-Nr.: 46616. 

3-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Anbei Schlüssel. 
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

433
TASCHENUHR

Handaufzug. 750/- Roségold, Zffbl. 
weiß, Zeiger golden, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 120 g. 
Ø 55 mm. Gehäuse-Nr.: 18782. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit Repetition 
und dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Gravur auf der 
Rückseite. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

434
T.A.JONES
No. 147. Taschenuhr. 

England, London. um 1880. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, Email- 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 226,5 g. Ø 57 mm, Höhe 17mm. 
Referenz-Nr.: 147. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
(Savonette) mit Minutenrepitition, 
Ewiger Kalender, Zeigerdatum 
bei „3“ Uhr, dezentraler Sekunde 
und Mondphase bei „6“ Uhr, 
Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr 
Schaltjahresanzeige bei „12“ 
Uhr, 4/5-Platinenwerk, Spitzzahn-
Ankergang, 4 Rubinlager in 
Chatons mit Zentrierschrauben, 
Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, 
Diamant-Deckstein und 2 Tonfedern.
Aus der Sammlung eines Physikers. Box: 
Nein. Papiere: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210
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